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2003. szeptember
01-től a halászati
hatósági felada-
tokat Kozma Pé-
ter halászati főfelügyelő látja el.
Vele beszélgettem az aktuális
kérdésekről.

A parlament nemrég meg-
győző fölénnyel elutasította a
halászati és horgászati törvény
módosító indítványának azt a
részét, melyben az elképzelések

tűzték napirendre. Mi a véle-
ményed erről?

Nem tartottam volna jó ötlet-
nek, mert ameddig az egyesüle-
tek megmaradnak, az ehhez
kapcsolódó államigazgatási fel-
adatok leegyszerűsödnek. A je-
lenlegi formában, a horgász
szövetségen és horgász szerve-
zeteken keresztül jóval gyor-
sabb, egyszerűbb és célszerűbb
a halászati és horgászati törvény
végrehajtása.  Folyt. a 3. oldalon

Tisztelt horgászok!
Köszöntjük Önöket la-

punk megjelenése alkalmá-
ból. Legyenek Önök is szer-
kesztõi kiadványunknak!
Küldjék el a szerkesztõség
címére horgászélményei-
ket, tapasztalataikat, a
nagy fogásokról készült
fényképeiket.

Kiállítás
A megyei szö-

vetség is részt vett
Nyíregyházán a

Bujtosi Szabadidő
Csarnokban ren-

dezett kiállításon.
Az idén március

5-7-én szintén
képviselteti magát

a szövetség.

Juhász Ferenc honvédelmi miniszter adta át a díjat a
gávavencsellõi Tiszaparti HE házi halfogó verseny ifjúsági

gyõztesének

Rátkai Ferenc 17,8 kg-os
pontya szintén a Székely-õze-

tanyai víztározó büszkesége

(11. oldal)(11. oldal)(11. oldal)

Remek hangulatú
horgásztábor
Tiszadobon20 éves a
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A vármegyei csapatbajnokságnak a kisvárdai Báger-tó adott 
otthont./5.

A kétfordulós feeder bajnokság legjobbjai./6.

REMEK NAP. Július 7-én ezt a halat Fazekas Flórián fogta, mely 
2 kg-os volt. Külön köszönöm a Tiszateleki Hajnaltónak, hogy 
egy remek napot eltölthetünk ott a gyerekkel! TóTh NáNdor 

HARMINC KILÓ FELETT. Székely-Őzetanya Horgásztavon fog-
tuk még április 28-án, a 20-as horgászhelyen ezt a halat. A poty-
ka 31,475 kg-ot nyomot. TéNai LászLó

Álmodó Tisza-part FoTó: GaLambos béLa Tisza Jándi-part horgász és a sziget FoTó: GaLambos béLa

A har-
csafogó 
győztese 
a Mészi 
Catfish 
Hunters 
csa-
pat./7.

Gyerekeknek szerveztünk vármegyei 
horgásztábort./8.

Nagy sikert aratott a vidiszigeti 
halászlé./2.

Megtisztult a vízpart a TeSzed akciónak köszönhe-
tően./2.

Országos ifjúsági táborban Baján kép-
viseltük a vármegyénket./4.

A Sz.-Sz.-B. Vármegyei Egyéni Horgász Bajnokság Tiszalökön 
zajlott./5.

Ifjúsági horgászviadalon bizonyítottak a fiatalok./3.

Május közepén három napot 
Székely-Őzetanya Horgásztavon 
töltöttük a 6/1-es álláson. A túrát 
tábor állítással és hely kereséssel 

kezdtük. Sikerült megtalálni a leg-
jobb helyeket, így nagyon bizakod-
tunk, hogy jó horgászatunk lesz. 
Szerencsére sikerült is mivel 3 nap 

alatt 45 halat fogtunk, amiből 1db 
25+ 1 db 23+ 1 db 19+ és számos 
10-17 kg-ig és még egy csodálatos 
koi is jött! 

Köszönöm a kiváló csalit Mefi 
Carp Baits Hungary csak a spice 
red!

Kozma Szabolcs

Május 16-án ismét egy rapid pecára ugrot-
tam ki a nagykállói horgásztóra. Ezen a hor-
gászaton a Zig-rig módszert alkalmaztam, az 
előkém kb 2 m volt. Nehezen indult a peca, 
de a folyamatos etetés meghozta a hatását. 

8 óra horgászat alatt sikerült fognom 29 db 
pontyot és 3 amurt. Etetni a Stég Product 
method colour pelletet, Sweet Corn ízesí-
tésben, csalizni pedig a 12-16mm Cheese 
Pop-up bojlit használtam. Tisza Balázs

Rapid peca
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A Föld napját a Rakamazi Nagy-
Morotva partján közösen, mun-
kával ünnepelték meg a Natúra 
Horgász Egyesület horgászai és 
az Erzsébet Királyné Általános 
Iskola vízpartot szerető diákjai, 
tanárai. A TeSzedd – Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért akcióhoz 
csatlakozva együtt szedték össze 
a vízparton található szemetet, és 
tették még szebbé az amúgy is 
gyönyörű horgásztavat.  B.I.

Tündérrózsák hívó
természethez szólnak, 
kacsák tisztelegnek

ringatózó tónak. 
Nyúló nádkerítés 
a vizet vigyázza, 
hűsítő árnyat ad 
lombok koronája. 
Hófehér sirályok

a magasba szállnak,
hangos nótázással

madártáncot járnak. 

Lehajló fűz ágak 
tükörbe tekintenek, 

szellők sóhajára
bájosan legyintenek.
Büszke híd pallóján 
szerelmesek állnak, 
pompázó virágnak 

jó illata árad. 
Szökőkút integet, 

csodás vízsugárral, 
harmóniát alkot 

a gyönyörű tájjal. 
Szabó Veronika
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Az akció keretében a Tiszanagy-
falui Általános Iskola tanulói nem 
csak az iskola környékén szed-
ték össze a szemetet, de a Nagy-

Morotva vízpartján is alapos mun-
kát végeztek. A Natúra Horgász 
Egyesület tagjaival közösen sikerült 
még szebbé tenni a parti sétányt.

A Vidiszegi Sporthorgász és Ter-
mészetvédő Egyesület május 11-én 
társadalmi munkát végzett az egye-
sületi tó környékén. Mivel Natura 
2000-es területről van szó, ezt min-
den évben végrehajtjuk. A Tisza 
folyó áradása után, mivel ilyenkor 
bele ömlik a víz a zsilip rendszert 
megkerülve, s a magas vízállás-
kor, rengeteg hordalékot, műanyag 
palackot, szokott a területünkre jut-
tatni. 

A társadalmi munka célja, a 
keletkezett szemét összegyűjtése, 
illetve a vízpart rendbe tétele, ami 
áll a horgászhelyek, esőbeállók, 
csónakkikötő kitakarításából, illet-
ve fűvágásból. A társadalmi munka 
sok egyesületi tagot megmozgat, 
melyet mindig, jó hangulatban vég-
zünk el. A munka végeztével ,egy 
bográcsban főtt étel elfogyasztása 
után fejeztük be a napot. 

A következő héten a Gyürei Falu-
napon főzőversenyen is szerepel-
tünk, melyen babgulyás és halászlé 

főzésével neveztünk be. Remek 
szervezés és jó hangulatú faluna-
pon tudtuk az egyesületet képvisel-
ni, melyre igen büszkék vagyunk, 
mivel mind a két főztünk nagy 
sikert aratott. Különösen a halászlé, 
melyért szó szerint tolakodtak a 
helyi emberek, nem is csoda, mert 
remek szakács készítette el! Ponty, 
amur, kárász, dévérkeszeg és törpe-
harcsa alkotta az alapanyagot!

Zsoldos Zoltán

A TeSZedd – Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért

Tolongtak a halászlénkért

Szeretettel várjuk az ideláto-
gató horgásztársakat!

Augusztus 16-án, a 
Császárszállás-Oláhréti víztározó-
ba 1.000 kg háromnyaras pontyot 
telepítettünk, az üzemtervi elő-
írásoknak megfelelően. A halak a 
geleji Dél-Borsodi Agrár Kft.-től 
származtak.

◄ ►
Július 25-én 500 kg háromnya-

ras pontyot helyeztünk ki a szö-
vetség kezelésében lévő Tiszadobi 
holtág rendszerbe, az üzemtervi 
előírásoknak megfelelően. A hala-
kat a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től vásároltuk.

Július 24-én 1.000 kg három-
nyaras ponty telepítésére került 
sor a szövetség kezelésében lévő 
Császárszállás-Oláhréti víztáro-
zóba, az üzemtervi előírásoknak 
megfelelően. A halak a geleji Dél-
Borsodi Agrár Kft.-től származnak.

◄ ►
Értesítjük önöket, hogy 100 ezer 

darab előnevelt pontyot helyez-
tünk ki, a Szamos folyóba, június 
25-én a porcsalmai kompátkelőnél. 
A halat a Dél-Szabolcsi Bt.-től 
vásároltuk. 

Horgászüdvözlettel:
a Megyei Horgász Szövetség  

Elnöksége

Telepítések

NE ÜLJ LE! 
Kraszna 
folyón, ha 
jól tudom 
a MOHOSZ 
szabályza-
ta alapján 
ennek nincs 
létjogosult-
sága. d. LászLó

A Föld napja

Dottóre látogatóban
Nemrég az Öreg-Túron kife-

jezetten kellemes meglepetés 
ért. Egy gyors peca volt, még 
éppen sötétedés előtt és pár dara-
bos kárász, vágó durbincs, kari-
ka után egy igen régen látott 
vendég, a „Dottóre” (édesvízi 
doktorhal vagy piros szívogató 
márna) köszönt be. A váratlan 
meetingnek felettébb megörül-
tem, mivel olyan régen botlot-
tunk egymásba, hogy már azt a 
malacos tekintetét is elfelejtettem 
lassan. Tavakra nem igazán járok, 
a környék vadvizeiben meg igen 
megritkult az utóbbi évtizedek-
ben. Utoljára a Szenkén futottam 
bele ezer évvel ezelőtt, mikor 
még fénykorát élte a víz. Mie-
lőtt bojlis tóvá avanzsált volna. 
Akkoriban még burjánzott benne 
a vegetáció, hínártenger volt az 
egész, jócskán megnehezítve a 

pecát. De az a dzsungel pont 
ilyen gyöngyszemeket rejtett 
százával. Bízom benne, hogy a 
Túrban erőre kap az EÜ-s csa-
pat. Fotó után ez is ment vissza 
praktizálni.

Papp Zsolt

A dobogó második fokán
Sikerrel és természetesen elégedett-

séggel zártuk a baráti pecának szánt  
napot a Csónakos Pergető Országos 
Bajnokság Leveleki elődöntőjén.

11 óráig kicsit szenvedtünk az edzés hiánya 
miatt, de az első két harcsa megfogása után 
már megvolt az irány a verseny befejezéséhez. 
A harmadik 93 cm-es harcsa már eltántorítha-
tatlanná tett minket ebben. Majd egy143 cm-es 
harcsa jelentkezett játékra... 

Végül öt darab hallal a 2. helyet sikerült 
„összenyálkázni”... Gratulálunk minden ver-
senyző párosnak, akik a rekkenő hőségben végig 
horgászták a bajnokság elődöntőjének 4., záró 
fordulóját. Külön gratulálunk a nyertes és a 3. 
helyezett csapatnak. Hatalmas RESPECT a 4. 
helyezett Sárvári Lali és Horváth Zoltán páros-
nak a „Fair Play” magatartáshoz – ugyanis 3 
nagyméretű süllőt dobtak vissza balszerencsés 
külső akadás miatt. Igazi profi és sportszerű 
hozzáállás a versenyzők felé. Gratulálok nekik!

A szervezők és a Leveleki Horgászparadicsom 
is kitettek magukért, tökéletesen és magas szín-
vonalon levezényelték a magyar bajnokság fent 
említett fordulóját. Köszönjük a munkájukat!

Varga Pál

Nyolc éve foglalkozom 
online marketinggel a 

horgász világban, de ilyen 
nehezen még nem találtam a 
szavakat. Hogy is kezdjem, 
igen nehéz, de belevágok a 
közepébe...

A mai nappal véget ért a munkám 
a francia Sensas cégnél! Ha valakinek 
bármilyen kérdése lenne a továbbiak-
ban a cég termékeivel kapcsolatban, 
nyugodtan keresse a Sensas Magyar-
ország oldalt, ott választ fog kapni, 
hisz az tovább megy, nélkülem. 

Az utolsó kis bejegyzésem a 
Gyulánszki Nikolettel készült rövid 
riport volt, ami szokáshoz híven köz-

vetlen, családias hangulatban telt. Egy 
beszélgetés mely szólt horgászatról, 

családról és minden olyan dologról 
ami barátok közt történni szokott. 

Köszönöm Niki! A Női OB-én tuti, 
hogy találkozunk.

Elment 8 év. Megannyi barátot, 
sporttársat, kapcsolatot adott ez 
nekem. Amiért hálás köszönetem és, 
ami a továbbiakban is remélem meg-
marad, hisz horgászni továbbra is 
fogok!

Köszönök mindent a Csön-
ge Ferenc „bácsinak” a kezdeteket 
a Drennan-nál. Jivan Norbertnak a 
feederstorenál a Frenzeevel. Végül 
Mester Józsefnek és a világ legna-
gyobb sportfelszerelés gyártó cégé-
nek, a Sensas-nak.

Most pihenés jön na meg persze 
horgászat!

Olesnyovics Tamás

Nehezen találok szavakat

Bujtos
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Elindult a Horgász applikáció
Újabb jelentős lépés a 

horgászbarát ügyinté-
zés és a teljes digitalizáció 
irányába 

A Magyar Országos Horgász 
Szövetség közleménye

A MOHOSZ 2018-tól indította 
el a HORINFO szakrendszerét, 
mellyel elkezdődött a horgászok 
regisztrációs, nyilvántartási és 
horgászokmány-kiadási folya-
matainak egységes és elektro-
nikus támogatása. Bevezetésre 
került a Magyar Horgászkár-
tya, amely 2019-től kiváltotta a 
papíralapú horgászigazolványt. 
A közfeladat-ellátóvá vált hor-
gászszövetség az újabb fejlesz-
tési lépcsőkben megteremtette 

az ingyenessé vált állami hor-
gászvizsga informatikai támoga-
tását, a horgászok és okmányaik 
elektronikus nyilvántartását, lét-
rehozta az elektronikus területi 
horgászjegyeket. A HORINFO 
így ma már számos, a horgá-
szat lehetőségének elérését meg-
könnyítő szolgáltatást biztosít a 
horgászoknak és ezzel egyide-
jűleg jelentős adminisztrációs 
támogatást ad a horgászszerve-
zeteknek is. A MOHOSZ most 
a horgászok további kényelmét 
célzó és egyben a jelen kor elvá-
rásainak megfelelő HORGÁSZ 
applikációját indította el, mely 
ingyenesen letölthető az App 
Store-on és a Google Play Áru-
házon keresztül is. MOHOSZ

A Hhvtv. (2013. évi CII. tör-
vény) 37. § (2a) bekezdése 

alapján a 15. életévét be nem 
töltött gyermekekkel végzett 
bemutatási célú horgászat 
esetében lehetőség van a hal-
fogásra jogosító okmányok 
nélküli horgászatra.

A Vhr. (133/2013. (XII. 29.) VM 
rendelet) 1. §-ban foglalt foga lom-
meg határozások alapján bemutatási 
célú horgászat „a horgászszervezet 
által végzett oktatási tevékenység 
(így például: szakkör, tábor, egyéb 
rendezvény) keretében – a hal kifo-
gása (elvitele) nélkül – a gyermek 
horgászok számára a horgászatot 
megismertető, népszerűsítő, a jog-
szerűen használható horgászati esz-
közök bemutatása és azok állandó 
felügyelet mellett történő gyakor-

lati használata;” A bemutatási célú 
horgászati tevékenységet a Vhr. 
30/B. § alapján a horgászszövetség 
(MOHOSZ) részére elektronikus 
úton a tevékenység megkezdését 8 
nappal megelőzően be kell jelente-
ni. A bejelentések eddig e-mailben, 
különböző adattartalommal érkez-
tek be hozzánk. A bejelentések 
egységesítése, az adatgyűjtés raci-
onalizálása érdekében a MOHOSZ 
részéről létrehoztunk egy online 
bejelentőlapot, melynek elérhető-
sége:

https://forms.gle/z4Fvj5s 
m8jJya2ZF8

Kérjük, hogy a bemutatási célú 
horgászatok bejelentését a jövőben 
kizárólag ezen a csatornán tegyék 
meg.

Dr. Dérer István
OHSZK főigazgató

Bemutatóhorgászat bejelentése

A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Váregyei Szövetsége 
május 12-én tartotta meg az 
Ifjúsági Horgászviadal verse-
nyét, a Nyíregyházi Bujtosi 
tavon.

Versenyszámok voltak:
– szellemi vetélkedő (tesztlap)
– célba dobás
– szerelés
– horgászat

Helyezések:
I. helyezett: Dankó Bence – Rakamaz
II. helyezett: Csonka László 
Levente – Nyíregyháza
III. helyezett: Kulcsár Laura – 
Ibrány

Ők részt vehetnek az ötnapos 
Bajai Országos Horgászviadalon.

A rendezvény a MOHOSZ Hor-
gász Utánpótlás-nevelési és Okta-
tási Program pályázati támogatásá-
val valósult meg

Biri Imre

Ifjúsági Horgászviadal

Horgászverseny: Mindenki 
bizonyítja ügyességét. 

Horgászverseny tavaknál, holt-
ágaknál.

Horgászverseny teszi teljessé a 
„csendes őrültek” mindennapjait. A 
Kelet-Magyarország szerkesztőségé-
nek vendége volt Vass István Mik-
lós, aki a Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szövetségében a versenyszakbizott-
ság elnöki tisztjét tölti be egy éve. A 
beszélgetés során szóba kerültek a 
vármegyei versenyek, valamint a  is. 
III. Hegyalja Harcsafogó Kupa

Horgászverseny:  
Örömmel elvállalta

– Tavaly tavasszal lettem a ver-
senyszakbizottság elnöke, így már 
egy korábban elkészített verseny-
programot kellett végrehajtanom. 
Mivel hirtelen csöppentem bele, 
kisebb-nagyobb buktatók is előfor-
dultak. Főleg feeder- és finomszere-
lékes-rakós botos versenyekről van 
szó, én pedig szenvedélyes harcsa-
horgász vagyok, s ez egy teljesen 
más jellegű szakág. Mivel azonban 
a horgászat és a vízpart szerelmese 
vagyok, örömmel vállaltam el ezt 
a feladatot, amikor tavaly Fesztóry 
Sándor, a vármegyei szövetség ügy-
vezetője ezzel kapcsolatban megke-
resett – mondta el érdeklődésünkre 
Vass István Miklós.

– A versenyeket a vármegyei hor-
gászok számára szervezzük márci-
us végétől, április elejétől egészen 
késő őszig, novemberig. Ezekbe 
beletartoznak az előbb említett rakós 
botos finomszerelékes versenyek és 
a feederversenyek, amiket várme-
gyénk több tavánál rendezünk meg. 
A versenyzők szívesen jönnek az 
apagyi Kenderáztató-horgász-
tóhoz és a tiszalöki Kenyér-
gyári-holtághoz is. Az 
idén eddig Apagyon 
egy, Tiszalökön két 
versenyünk volt, 
ezek egyéni baj-
nokságok voltak 
finomszerelékes 
és feeder techni-

kával. A feeder technika második for-
dulóját Vásárosnaményban rendeztük 
a Tisza egyik holtágánál. Értékeljük 
az egyes fordulók eredményét, de 
hirdetünk a két forduló után összetett 
eredményt is.

– Ezek a versenyek tulajdonképpen 
erőfelmérők arra, hogy lássuk, ki mire 
képes, kire számíthatunk a vármegyei 
válogatott összeállításakor – folytatta 
a versenyszakbizottság elnöke.

– Augusztus közepén lesz Szege-
den a vármegyei válogatottak verse-
nye, akkor mind a tizenkilenc vár-
megye, illetve Budapest csapata vesz 
részt a megmérettetésen. Tavaly egy 
vármegyei csapat úgy nézett ki, hogy 
tagja volt négy felnőtt horgász, két 
ifjúsági – egy U25-ös és egy U15-
ös korosztályú – résztvevő, egy női 
induló, illetve volt egy veterán, vagy-
is egy 55 év feletti versenyző is.

Edzés a verseny előtt
– A négynapos versenyből két nap 

edzés van a szegedi Maty-éren, ahol 
a versenyt is rendezik. Mikor beke-
rültem, csodálkoztam, hogy miért 
kell edzésnap, de aztán megértettem 
a lényegét. Az edzés jó lehetőség 
arra, hogy teszteljék az etetőanyagot, 
rájöjjenek arra a versenyzők, milyen 
ízeket szeretnek az ottani halak.

– Arra is választ kapnak, hogy 
hamarabb oldódó vagy később oldó-
dó etetőanyagot kell-e használniuk, 
a csontiból pedig a fehéret vagy a 
rózsaszínt, esetleg a pirosat érde-
mes-e horogra tűzni, vagy vegye-

sen kell azokat variálni. 
Csütörtökön és pén-

teken kitapasztalják, 
hogy kinek mi válik 
be, szombaton és 
vasárnap pedig 

mindez már 
é lesben 

megy. 
Te r -

mészetesen versenyzés közben is 
lehet változtatni tetszés szerint az ete-
tőanyagot és a csalit – magyarázta 
Vass István Miklós.

Vajon a horgászok miért szeretik a 
versenyeket? – hangzott el egy újabb 
kérdés.

– A természetet mindenki szere-
ti, a vízparton eltöltött idő a kikap-
csolódást jelenti, kimozdulhatunk a 
mindennapi mókuskerékből. Ugyan-
akkor mindenki szereti megmutatni 
ügyességét, tudását, felkészültségét, 
rutinját, több évtizednyi tapasztalatát.

Egy kezdő horgásznak mit ajánl, 
hová lenne érdemes elmennie hor-
gászni?

– A versenyeket is igyekeztünk 
azokra a helyekre szervezni, ahol 
a versenyzők tudnak eredményeket 
felmutatni. Ilyen helyszín Apagy, 
Tiszalök, de lesz versenyünk még 
Nagyecseden, Vásárosnaményban, 
Kisvárdán is. Bár most nincs a ter-
vezett helyszínek között, de a horgá-
szok szeretik a kocsordi Kirva-lapost 
is. Bár másik vármegyében van, de a 
mi vármegyei szövetségünk kezelé-
sében van a Csobaji-holtág, az is a 
kedvencek közé tartozik. Kapcsolat-
ban van az élő Tiszával, áradáskor a 
folyó feltölti.

Könnyebb egy tónál,  
mint folyónál

Eddig tavakat, holtágakat említett. 
Folyóknál szoktak-e versenyeket ren-
dezni?

– Folyóknál jelenleg nem rende-
zünk versenyeket. Régebben voltak 
viadalok a timári részen, de ma már 
olyan sok felszereléssel jár a horgá-
szat, és olyan sok előkészület kell a 
versenyhez, hogy mindezt igazából 
egy tó partján lehet megvalósítani.

Vannak-e más jellegű versenyek?
– Novemberben szokott lenni csó-

nakos pergetőverseny is az apagyi 
horgásztavon. Az idén ez annyiban 
változik, hogy kétfordulós lesz. Az 
első forduló októberben Tiszalökön 
lesz a Kenyérgyári-holtágon, három-
négy hét múlva pedig következik az 
apagyi forduló. Külön díjazzuk majd 
mind a két fordulót, s lesz egy össze-
sített eredmény is.

Mi a tapasztalata? A horgászok 
nagy társadalma mindenre szeret 
horgászni, vagy csak egyféle-kétféle 
halra?

– Vannak az univerzális horgá-
szok, akiknek mindegy, mire hor-
gásznak, csak a vízparton töltsék el 
az idejüket. S vannak horgászok, akik 
kifejezetten csak egyfajta halra hor-
gásznak, egyfajta halra szakosodnak. 
A pergetőhorgász például a legjobb 
pergetőbotokat és csalikat szerzi be, 
mellé egy csónakot és esetleg egy 
radart vesz, bár ez utóbbit sokan eti-
kátlannak tartják.

Elárulta már, hogy harcsahorgász. 
Honnan a harcsa iránti szenvedély?

– Egy barátom unszolására Leve-
leken fogtam az első harcsámat egy 
aránylag kezdetleges felszereléssel, s 
az akkor megfogott egy méter hosszú 
harcsa olyan hatással volt rám, hogy 
azt a kezdetleges készségemet áruba 
is bocsátottam másnap, s a harcsázás-
hoz illő komolyabb botot, illetve orsót 
vásároltam.

Egymásra talált a két szervező
Annyira szereti a harcsázást, hogy 

immár harmadik alkalommal szervez-
te meg a Hegyalja Harcsafogó Kupát 
júliusban rakamazi bázissal.

– Az első két alkalommal augusz-
tusban rendeztük meg, az idén elő-
rehoztuk, július 9-től 14-ig tartott a 
viadal a Tiszán. Szalai Gábor bará-
tommal közösen szervezzük, aki 
Tokajban pedagógus, és több évti-
zede a pergetés elkötelezett híve. 
Egy közös horgászat során kiderült, 
mind a ketten érleltük magunkban 
a verseny gondolatát már egy ideje, 
de nem volt egyikőnknek sem társa. 
Szóval egymásra találtunk, s 2022-
ben megrendeztük az első versenyt 
19-20 csapattal. Sokan nem hittek 
bennünk, nem gondolták, hogy meg 
tudunk szervezni egy többnapos és 
színvonalas versenyt.

– Amikor 2023. január 1-jén meg-
hirdettük a versenyt, két hét alatt 
meglett a 47 induló csapat, amiből 
1-2 lemorzsolódott. Az idén is hamar 
elkeltek a helyek a január 1-jei meg-
hirdetést követően. MML

Forrás: SZON

A horgászok szeretik a tájat és a kihívásokat

Nyírteleki 
Sporthorgász 
és Természet-

védő Egyesület 
Magyar Sándor 
Emlékverseny 

győztesei
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Bujtos Sporthorgász és Tájvédelmi 
Egyesület ez évtől kezdődően a 

tavaszi horgászversenyével emlékezik 
meg volt horgásztársunkról, Timku 
Lászlóról (1954-2023). Laci az egyesület 
alapító tagjai közé tartozott, egészen a 
haláláig aktívan részt vett az egyesület 
munkájában. Nyugodjon békében!

Az eseményen összesen 68 fő horgász méret-
tette meg magát (gyerek-ifjúsági 8 fő, felnőtt 
60 fő). A tavalyi évhez hasonlóan az a megtisz-
teltetés érte egyesületünket, hogy a verseny-
zők között köszönthettük Haraszkó Csabát, 
az országos versenyhorgász bizottság tagját, 
a pontyfogó horgászsport szakágvezetőjét, a 
felnőtt férfi nemzeti válogatott szövetségi kapi-
tányát. A köszöntő és horgászhelyek kihúzását 
követően minden versenyző elfoglalta a helyét 
és nekilátott az etetőanyagok keverésének. A 
verseny 07-12 óra között zajlott le. A verseny-
zőknek és a szervezőknek az időjárásra nem 
lehetett panaszuk. A jó időben a halak is a 

versenyzők kedvében jártak, hiszen az utóbbi 
évek egyik legjobb fogási eredménye született. 
Az utóbbi évek tudatos gazdálkodásának is 
köszönhetően több mint 101 kg. halat sikerült 
zsákmányolni. A pontyok mellett sikerült amu-
rokat, compókat, dévérkeszegeket és kárászokat 
is horogra csalni.

A verseny kategóriánkénti első három helye-
zettje éremmel és ajándékutalvánnyal lett gaz-

dagabb, illetve a Timku család felajánlásának 
köszönhetően mindkét kategória első helye-
zettje serleggel is gazdagodott. Haraszkó Csaba 
felajánlásának köszönhetően a negyedik helye-
zettek sem tértek haza üres kézzel. Egy anonim 
felajánlásnak köszönhetően a helyezést el nem 
érő gyerekek is apróbb ajándékoknak örülhet-
tek. Az eredményhirdetést követően a részt-
vevők ízletes babgulyás ebédet fogyasztottak 
el, ahol volt idő az élmények és tapasztalatok 
megbeszélésére is.

Köszönet minden egyesületi tagnak a rész-
vételért!

A Timku családnak, Haraszkó Csabának és 
az anonim horgásztársnak utólagosan is hálás 
köszönetünk a felajánlásaikért!
Eredmények: Felnőtt: 1. Kotricz József 8,65 
kg, 2. Szabolcsi János 7,67 kg, 3. Driszku 
József 6,59 kg, 4. Schilling Gergő 5,87 kg.
Gyerek-Ifi: 1. Kiss Levente Tibor 0,16 kg, 2. 
Balogh Virginia 0,05 kg, 3. Boros Botond 0,04 
kg. Legnagyobb halat fogó különdíj: Kotricz 
József 4,68 kg. Elnökség

2024. július 18-19-én A 
Natúra Horgász Egyesület 

(23 fő) és a Nyírteleki Sport-
horgász és Természetvédő 
Egyesület (18 fő) megtartotta 
kétnapos, közös Horgászta-
noda rendezvényét a Tisza-
nagyfalui Szabadidőparkban.

Programjaik:
–  horgászmódszerek bemutatása 

apró horgászkészségek és egy 
akvárium segítségével,

–  halfelismerés gyakorlása plakátok 
és horgászkártyák segítségével,

–  horgászcsomók és horogkötések 
készítésének gyakorlása,

–  spiccbotos szerelék készítése,
–  célba dobás labdával, spiccbottal 

és casting bottal,
–  látványos haletetés,
–  horgászat segítőkkel,

–  csapat és egyéni horgászverseny.
Sokan most horgásztak először, 

de a horgászversenyek tanulsága 
szerint mindenki sokat tanult a két 
nap alatt.

A rendezvény MOHOSZ pályá-
zati segítséggel, a megyei szövet-
ség támogatásával és a horgász-
egyesületek szervezésével valósult 

meg. Köszönet mindenkinek, aki 
segített a tanodák sikeres megren-
dezésében.  Biri Imre

Szabolcsi fiatalok a 
MOHOSZ 46. Országos 

Ifjúsági Táborában vettek 
részt. A Vármegyei Horgász-
viadal győztesei 2024. július 
28-án érkeztek meg Bajára, 
hogy összemérjék tudásukat 
az ország legjobb ifjúsági 
horgászaival.

A csapat tagjai: Kulcsár Laura, 
Csonka László Levente, Dankó 
Bence, a tábor megyei segítői: 
Puncsák Rebeka és Biri Imre vol-
tak.

A fiatal horgászok az ötnapos 
rendezvényen négy versenyszám-
ban küzdöttek meg egymással. A 

célba dobás, a szerelékkészítés és 
az elméleti tudás felmérése mellett 
természetesen a horgászaté volt a 
főszerep. 

A tábort színesítették bemutató 
horgászatok, izgalmas csapatverse-
nyek, kirándulás a Gemenci erdő-
ben, vízitúra a Sugovicán, stran-
dolás, foci és izgalmas horgászat 

éjjel és nappal. Csapatunk tagjai 
az elmúlt évek legjobb eredmé-
nyeivel a mezőny első harmadában 
végeztek. 

Köszönet illeti még az utazta-
tást biztosító megyei szövetséget 
és a tábort megszervező MOHOSZ 
Ifjúsági és Oktatási Szakbizottsá-
gát. Biri Imre

Május 25-én, szombaton 
tartotta hagyományos 

házi horgászversenyét a 
Császárszállás Horgász 
Egyesület, az Oláhréti táp-
csatornán. Az egyesület 
a verseny előtt pontytele-
pítést végzett, a jó fogás 
reményében. 

A reggel hét órai gyülekező-
nél 28 fő volt jelen, 22 felnőtt, 
5 női és 2 gyermek verseny-
ző. Családok, barátok, apa-fia, 
lánya. 

A kellemes, jó hangulatú hor-
gászverseny 8 órától 11 óráig 
tartott. A mérlegelőknek nem 

volt igazán sok dolguk, ezt a 
versenyt mondhatjuk, hogy a 
halak nyerték. De ettől senki 
nem volt elkeseredve, Az időjá-
rás kedvező volt, mindenkinek 
jól esett a dolgos hétköznapok 
után egy szép májusi napot a 
vízpartján kikapcsolódva, eltöl-
teni. Az I-III helyezettek értékes 
horgászfelszereléseket nyertek. 

A verseny végén az egyesület 
mindenkit vendégül látott egy 
finom babgulyással, amit a Nyíri 
Fészek Étterem készített és szál-
lított ki a vízpartjára. A résztve-
vők a jövő évi találkozás remé-
nyében köszöntek el egymástól.

Fesztóry Sánor

Timku László emlékverseny

Horgásztanoda
A mezőny első harmadában végeztek

Ezt a versenyt a halak nyerték
A verseny végeredménye:

Felnőtt kategóriában
I. helyezett  Rab Sándor, 

Nyíregyháza 550 gr
II. helyezett Hosszú János, 
 Újfehértó 499 gr
III. helyezett Bajkó Tamás, 

Nyíregyháza 331 gr
Női kategóriában
I. helyezett  Bajkó Tamás Andrásné, 

Nyíregyháza 243 gr
II. helyezett Ráczné Bajkó Judit,
 Nyíregyháza 118 gr
III. helyezett Gálné Franczel Zsuzsanna, 

Nyíregyháza 118 gr
Gyermek kategóriában
I. helyezett Ádám Bence, 

Nyíregyháza 65 gr
II. helyezett Jantek Milán, 

Nyíregyháza 40 gr 
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A versenyt megelőző éjjel 
egy hatalmas felhőszaka-

dás és markáns hidegfront 
tette tiszteletét a régióban, 
ami némileg megváltoztatta 
az előre eltervezett taktikát. 

Sok versenyzőnek a parton sárba 
és tíz centis vízbe kellett lerakni a 
horgász ládáját, így nem volt egy-
szerű a ki- és bepakolás sem. A hor-
gászoknak a szemből érkező szél is 

nehezítette az amúgy sem egyszerű 
dolgát. Ezek a külső körülmények 
meglátszottak a fogási eredménye-
ken is.

A verseny végeredménye:
1. Apagyi He
2. Beregi Tiszavirág
3. Géberjéni Kis sügér He

Gratulálunk minden versenyző-
nek a kitartásáért!

Vass István

Megyei Egyéni Horgász Bajnokság

Május 26-án Tiszalöki Kenyérgyári holtágon lezaj-
lott a két fordulós Megyei Egyéni Horgász Bajnokság. 
Mindez egésznapos programot jelentett. Reggel 6 órától 
gyülekezetünk és este 6-kor volt eredmény hirdetés. 
Délben egy finom ebédről gondoskodott a Megyei Szö-

vetség. Három utánpótlás korú, három hölgy és 15 fel-
nőtt férfi horgász vágott neki a küzdelmeknek. A nagy 
melegben nehezen jöttek a halak. A keszegek jelentették 
a fogások nagy többségét, de néhány versenyzőnek 
sikerült kisebb ( 1-2 kiló) körüli pontyot szákolni. Illet-
ve sikerült mérlegelni nagy tiszai dévéreket is, melyek 
két és fél kiló nyomtak.� Vass István

Megyei csapat- 
bajnokság Kisvárdán

Egésznapos programot jelentett
A végeredmény a versenyen:
U-15 korosztály: Hornyák Máté
U-20 korosztály: Csonka László Levente
Női kategória: Szűcs Éva
A férfiak versenyét Sebők Zsolt nyerte, 
megelőzve Pataki Zsoltot és Papp 
Dánielt. Gratulálunk nekik!

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Horgász Csa-

patbajnokságnak a Kisvárdai 
Bágertó adott otthont.

Az Apagy HE csapatának szí-
neiben indultam ezen a versenyen. 
Csak úszós készséggel lehetett hor-
gászni a 4 felnőtt és az egy utánpót-
lás korú versenyzőnek, akik külön-
külön szektorban foglaltak helyett. 
Őket egy csapatvezető segíthette és 
koordinálta.

A csapatból mindenki 1 kg Clas-
sic Feeder és 1 kg Classic Univer-
zális etetőanyagot kevert össze 2 
kg Genlog Heavy Feeder földdel. 
Így egy viszonylag nehéz ennivalót 
kaptunk, de alapvetően kis ponty 
és kárász horgászatára készültünk, 
amihez ez megfelelt. Ezért vittünk 
be sok magot és csontit, pinkit is. 
Én a C szektorba sorsoltam, amiben 
pont oldalról kaptuk a szelet. Így 

erős oldaláramlásban volt részünk, 
ezért örültem a nehéz keveréknek. 
Sajnos 1 óra horgászat után még 
nem volt egy uszonyosom se. De 
azt láttam, hogy a víz tetején néha 
fordulnak a halak. Feltettem hát 
kéznél lévő legfinomabb szerelé-
kemet, amit kis vízre állítottam be 
és túlvizeztem az etetőanyagomat, 
amit elkezdtem dobálni. Így felszín 

közelben esett szét és felhőzött egy-
egy pici gombóc, ami odavonzotta 
a halakat. Majd folyamatosan ki-be 
tettem rakósbotomon a szereléke-
met, hogy behullóban elkapják a 
halak. 

Így sikerült is főleg kisebb 
vörösszárnyú keszegeket és hatal-
mas küszöket fogni. Párszor még 
rápróbáltam a fenékre, főleg a 
pontyra, de eredménytelenül. A víz 
közti horgászat működött, de a ver-
seny végén, a felerősödő szélben 
már az sem volt jó. Kisebb úszóval, 
még sekélyebbre állított szerelékkel 

valószínűleg még több halat tudtam 
volna elcsípni. Így 930 grammnyi 
halat sikerült összefogdosni, ami 
elég volt a szektorom 2. helyére, 
így csak 2 ponttal „büntettem meg” 
a csapatot.

Összesen 14 ponttal zártunk, ami 
éppen elég volt a bajnoki címhez. 
Szoros küzdelem volt. Gratulálok 
csapattársaimnak és a többi ver-
senyzőnek! Nehéz nap és nehéz 
horgászat volt!

Lezajlott a feeder bajnokság második 
fordulója a Vásárosnaményi Keskeny 

Holt Tiszán. Nehéz verseny volt, min-
den halért meg kellett küzdeni a ver-
senyzőknek, köszönhető a halak gyen-
ge kapó kedvének és a 30 fok feletti 
külső hőmérsékletnek.

A verseny mérlegeléskor 2500–4500 gramm 
közötti fogások kerültek fel a mérlegelő lapra.

A második forduló díjazottjai: 1. Borók Ist-
ván, 2. Sebők Zsolt, 3. Turcsán György, 4. Papp 
Dániel, 5. Kópis Gábor.

Mivel tavasszal volt ennek a megmérettetés-
nek egy első etapja, így kiosztásra került egy 

újabb serleg garnitúra, ami a két verseny alapján 
az összetett eredmények sorrendet jelentette.

Az első helyezett és ezzel a megyei Feeder 
Bajnokság győztese: 1. Papp Dániel, 2. Sebők 
Zsolt, 3. Kópis Gábor, 4. Sveda Tamás, 5. Tur-
csán György.

Vass István

Minden halért meg kellett küzdeni

Nehéz verseny volt
Papp Dániel horgász blogja

A Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegyei Szövetsége 2024. 
július 8-12. között megtartotta 
szokásos évi horgásztáborát 
a Tiszanagyfalui Szabadidő 
Parkban. 

A színvonalas rendezvényen 26 
gyerek ismerkedett a horgászat 
alapjaival, szerzett új ismereteket 
és gyakorolhatta az újonnan megis-
mert fogásokat. A legkisebb tábor-
lakó 4 éves volt, a legnagyobbak 16 
évesek. Legtöbben fiúk voltak, de 
azért a 7 kisleány is megállta helyét 
a tábor életében és a versenyeken.

A tábor különlegessége, hogy az 
óvodás korúak száma (8 fő) lehe-
tővé tette, hogy külön csoportban 
foglalkozzunk velük.

A tábort vezette: Biri Imre. Segí-
tők voltak: Puncsák Rebeka, Dan-
kó László, Dankó Róbert és Fodor 
Károlyné.

Az ötnapos tábor fontosabb 
programjai:

1. nap:
– �Baleset-, és környezetvédelmi 

oktatás;
– �Halak ismeretének oktatása 

halastablók, halfelismerő kártyák 
segítségével;

– �Horgászmódszerek bemutatása 
egy akvárium és miniatűr hor-
gászkészségek;

– �Horgászcsomók és horogkötések 
készítésének elsajátítása és gya-
korlás

– �Célba dobás „etetőgombóc”-cal, 
spiccbottal és orsós horgászbot-
tal;

– �Spiccbotos horgászkészség készí-
tésének szabályai és gyakorlata;

– �Az etetés fontossága, az etető-
anyag bekeverése és az etetés gya-
korlata;

– �Spiccbotos horgászat a segítők 
segítségével.

2. nap:
– �A csónakos horgászat szabályai 

és az evezés gyakorlása mentő-
mellényben;

– �Horogkötések, horgászcsomók 
készítésének gyakorlása;

– �A horgászat írott és íratlan sza-
bályai;

– �Halak kifogásának szabályai és a 
halfelismerés gyakorlása;

– �A pontos célba dobás korosztályos 
gyakorlása;

– �A spiccbotos horgászat gyakorlá-
sa segítőkkel.

3. nap:
– �Bemutató horgászatok:
   – �feederbotos horgászat,

   

– �match botos horgászat.
– �Horgászmódszerek vízparti bemu-

tatása és az orsósbottal való 
dobás gyakorlása;

– �A nagy pontyok etetésének látvá-
nyos bemutatása;

– �Az evezés gyakorlása mentőmel-
lényben és segítőkkel;

– �Horgászat orsós-, és spiccbotok-
kal a segítők felügyelete mellett.

4. nap:
– �Autóbuszos kirándulás a Porosz-

lói ÖkoCentrumba:
– �A legnagyobb látványosság az 

óriás akvárium volt a tokhalakkal;
– �Megtekintettük a vizek és a vízpart 

életét bemutató interaktív kiállí-
tásokat;

– �Megnéztük a Tisza-tavat centrum 
kilátójából;

– �Felejthetetlen volt a tó életét 
bemutató 3D-s mozi;

– �Az állatsimogató különleges élményt 
adott a városi gyerekeknek;

– �A felfedezett játékterem a legak-
tívabb gyerekek igényét is kielé-
gítette;

– �hazafelé a buszon a legtöbb kis 
horgász tovább álmodta a nap 
élményeit.

5. nap:
A tábor zárnapján kis horgászaink 
számot adtak a megszerzett tudá-
sukról:
– �Háromféle célba dobó versenyen 

apró horgászeszközökért küzdöt-
tek a gyerekek;

– �Rapid horgászaton a csoportokba 
szervezett csapatok küzdöttek meg 
egymással egy-egy spiccbottal, 5 
percenként váltva egymást – itt a 
legkisebbek is jól szerepeltek;

– �ebéd után került sor a minden-
ki által várva-várt korcsoportos 
egyéni horgászversenyre;

– �a 2 órás versenyen mindenki 
fogott halat, a legjobbak 50 db 
felett;

– �a díjátadásra meghívtuk a telepü-
lés polgármesterét és a tábornak 
helyt adó Matula Tanoda Hor-
gászegyesület elnökét;

– �Táborzárás.

A tábor ingyenes volt, amelyet a 
megyei szövetség a MOHOSZ Hor-
gászutánpótlás-nevelési és Oktatási 
Program pályázati támogatásával 
valósította meg. Külön köszönet 
illeti meg a település polgármes-
terét, Rudolf János Ferencnét az 
étkezéshez nyújtott segítségért és 
Fodor Károlynak a tábornak kitűnő 
helyet adó Matula Horgásztanoda 
Horgászegyesület elnökét.

Biri Imre

Július 20-án a horgász-suli program is bemutatkozott a Tiszanagyfalu Feszten. Rudolf János Ferencné polgár-
mester asszony kérésére bemutatókkal, versenyekkel és horgász-játékokkal színesítettük a rendezvényt.

A horgászattal ismerkedtek

Tiszanagyfalu Feszten
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A Tiszamenti Horgászegye-
sület, Tiszanagyfaluban a 

Pipagyári bányatónál tartotta 
meg szokásos gyermeknapi 
horgászversenyét. 

A versenyen 38 kis horgász mér-
te össze tudását, közte 11 óvodás. 
A kétórás spiccbotos horgászaton 

mindenki fogott halat, a legtöbben 
20 db felett. Nagyon sok keszeget, 
kárászt, naphalat és törpeharcsát 
fogtak a gyerekek, de ponty, sügér 
és süllő is akadt a horogra.

Elért eredmények:
Óvodások versenye: I. Helye-

zett: Szadai Vajk Péter 33 db, II. 

helyezett: Ignáth Barnabás 29 db, 
III. helyezett: Hubai Zsófia 26 db.

Alsó tagozatosak versenye: I. 
Helyezett: Kiss Áron 35 db, II. 
helyezett: Andirkó Bence 31 db, III. 
helyezett: Nagy János 31 db.

Felső tagozatosak versenye: I. 
Helyezett: Turóczi Tamás 47 db, II. 
helyezett: Tóth Miklós Milán 44 db, 

III. helyezett: Pásztor Gergő 38 db.
A MOHOSZ pályázaton nyert 

díjak mellett, minden gyerek kapott 
egy kis horgász ajándékcsomagot. 
A díjakat a település polgármeste-
re Rudolf János Ferencné, a helyi 
óvoda vezetője, Tóth Miklósné és a 
verseny házigazdája Fodor Károly-
né adta át.

Mindenki fogott halat

Több csapat feladta a ver-
senyt, mert nem bírta a 

nagy hőséget.

Amikor véget ért Rakamazon 
a III. Hegyalja Harcsafogó Kupa, 
fellélegezhettek a tiszai harcsák. A 
hatalmas hőség és az apadó Tisza 
nagy kihívást jelentett a horgászok 
számára.

Utazhatnak majd a Pó folyóhoz
Már a keddi sorsoláskor megjó-

solták a III. Hegyalja Harcsafogó 
Kupa versenyzői, hogy nehéz küz-
delemre lesz kilátás. A megkérde-
zett versenyzők azon a véleményen 
voltak, hogy a nagy hőség és az 
apadó Tisza inkább a harcsáknak 
kedvez, s nem a horgászoknak.

Mindezt végül bizonyította az 
is, ami a vasárnapi eredményhirde-
tésen elhangzott: a közel negyven 
csapatból mindössze tizennyolc 
csapat fogott halat, s ez a tizen-
nyolc csapat negyvennégy harcsán 
osztozott meg. A legtöbb mérhe-
tő halat a vármegyénkhez kötődő 
Mészi Catfish Hunters fogta, szám 
szerint tizennégy harcsát, így aztán 
nem lehet azon csodálkozni, hogy 
ez a csapat szerezte meg az első 
helyet, így elnyerte a fődíjat, az 
ötnapos horgászatot a Pó folyónál. 
Egyébként a második nap legna-
gyobb halát is ez a csapat fogta, 
a dicsőség dr. Mészáros Dávidnak 
jutott, a kifogott harcsa hosszú-

sága 105 centiméter volt. A idei 
harcsafogó kupa legnagyobb hala 
már az első nap horogra akadt, 150 
centimétert mutatott a megmérése-
kor, az ezért járó különdíjat Vass 
Sándor (Catfish Hunters Team) 
vehette át.

Próféták a saját hazájukban
Az eredményhirdetéskor számos 

különdíj is gazdára talált. Tárgy-
jutalmat vehetett át a fotópályázat 
győztese, a legfiatalabb résztvevő, 
valamint több női résztvevőt is 
jutalmaztak a szervezők. Külön 
díjazták a naponta megfogott leg-
nagyobb halat is. Szekeres Tamás 
(Kelet-Solar Kft.) aktív módszerrel 
fogta a legnagyobb halat, míg Vass 
Sándor (Catfish Hunters Team) a 
statikus módszerrel akasztotta meg 
a legnagyobb harcsát. 

Megdőlt most az a mondás, hogy 
senki sem lehet próféta a saját 
hazájában, ugyanis az első négy 
helyezett csapat szorosan kötődik 
vármegyénkhez, illetve Tokajhoz.

– Küzdelmes volt az idei harcsa-
fogó kupa – összegezte a versenyt 
Vass István Miklós, a verseny 
egyik fő szervezője. – A szerve-
zőtársammal, Szalai Gábor Lász-
lóval nem gondoltuk volna, hogy 
már most ilyen meleg lesz, ezért 

is hoztuk előre augusztus végéről 
július elejére az időpontot. Arra 
sem számíthattunk előre, hogy 
a júniusi áradást követően nagy 
mértékű apadással kell számolni-
uk a versenyzőknek. S a rengeteg 
szúnyogot akkor még meg sem 
említettem. Nem is bírta mind-
egyik csapat ezeket a körülmé-
nyeket, csütörtökön egy, pénteken 
és szombaton három-három csapat 
fejezte be idő előtt a versenyzést.

Ráéreztek a technikára
Mi lehet annak az oka, hogy a 

győztes csapat tizennégy harcsát 
fogott, más csapat meg egyet sem? 
– kérdeztük Vass István Miklóstól, 
aki maga is szenvedélyes harcsa-
horgász.

– Úgy gondolom, a győztesek 
ráéreztek a megfelelő technikára. 

Folyamatosan járták a vizet, az 
nem igazán számított, hogy melyik 
partszakaszt húzták ki a sorsolás-
kor. Úgy tudom, hogy tizenhárom 
harcsát vertikális emelgetéssel, 
egyet pedig kuttyogatással fogtak. 
A csónakba én is betettem egy hor-
gászbotot, hátha lesz időm pecá-
zásra, de a kánikulában nem volt rá 
kedvem, lesz még időm horgászni 
a nyáron – magyarázta Vass István 
Miklós.

– Azok is jól érezték magukat, 
akik nem fogtak halat, de kitar-
tottak a végéig. A vasárnapi ebéd-
kor mindenki örömmel mesélte az 
élményeket, s 7-8 csapat már be is 
jelentette, hogy jövőre is jönnek, 
köztük a Hotel Pagony I. számú 
csapata, már utalni is akarták a 
nevezési díjat. Az már biztos, hogy 
jövőre lesz folytatás, de az időpont 
még kérdéses, megvitatjuk majd, 
hogy júliusban vagy augusztusban 
legyen. � MML

Fellélegezhettek a tiszai harcsák

A végeredmény
1. Mészi Catfish Hunters, Nyíregy-
háza (Mészáros Tibor, dr. Mészáros 
Dávid, dr. Tamás Péter)
2. Lebuj Catfish Team, Tokaj 
(Bolló Bence, Ludas Gábor)
3. Catfish Hunters Team, Vásáros-
namény (Vass Sándor, Kiss Róbert, 
Szűcs Zsolt)
4. Kelet-Solar Kft., Nyíregyháza 
(Bakosi Miklós, Szekeres Tamás, 
Péter Sándor)

A Mészi Catfish Hunters rajt-cél 
győzelmet aratott

A legnagyobb harcsát (150 cm) a Catfish Hunters Team fogta

A Lebuj Catfish az egyik zsákmánnyal� Fotók: Vass István Miklós A Kelet-Solar Kft. csapata először indult, s alig szorult le a dobogóról

Gratulálunk és köszönjük
A III. Hegyalja Harcsafogó 

Kupa 2024  versenyt harmadfo-
kú hőségriadóban horgásztunk 
végig 96 órán keresztül. Tiszta 
szívből gratulálok minden csapat-
nak, akik végig csinálták ezt a 
maratoni küzdelmet. A csapattár-
sammal  Bolló  Bencével ismét a 

dobogó második fokára álltunk fel 
a 40 csapatos mezőnyből. Ezúton 
gratulálok továbbá a profi szer-
vezésért és lebonyolításért  Sza-
lai  Gábor Lászlónak és  Vass Ist-
ván Miklósnak, valamint minden 
segítőjüknek és támogatójuknak! 
Ludas Gábor, Lebuj Catfish Team

Vármegyei Feeder Baj-
nokság 2. fordulóját 

Vásárosnaményan, 2024. 
május 16-án rendezték.

Sajnos nem tudtam elmenni tré-
ningezni, pedig jó eredményt tud-
hattam magam mögött. Hála bará-
taimnak, azonban kaptam infókat 
a vízről. Ezek egy része vízközti 
apró keszegezésről szólt, a másik 
pedig kárászozásról.

Ez alapján két dologgal készül-
tem. Először is 1 kg Genlog Clas-
sic Feedert kevertem össze 1 kg 
Classic Compó-kárásszal és némi 
TTX-szel, ami egy enyhén édes 
kárászozó kajának készült sok 
maggal. Másodszor pedig 1 kg 
Genlog Heavy Feeder földet kever-
tem össze 2 kg Genlog Feeder 
Competiton földdel. A nehéz föld a 
keszegeknek készült. Azért csinál-
tam nehezebbre, hogy kikerüljem a 
nagyszámban jelenlévő küszt.

24 méteren találtam egy jó 
kopogós placcot, 33 méteren 
egy törést, ide húztam a botjai-
mat. Inkább a rövid távot akar-
tam erőltetni, ezt etettem meg 7 
nagy kosárral. Néhány dobás után 
jelentkezett az első hal, ami kis 
keszeg volt. Nagyon finoman táp-
lálkoztak, csak a tűzőszúnyogot 
vették fel. Hamar le is finomítot-
tam az előkémet és a horgomat, 
de sok volt a rontott kapás. Ezen a 
hosszabb, 75 cm-es előke segített 
valamennyit, nem is kellett már 
a túl kicsi horog. Menet közben 
észrevettem, hogy a földes szú-
nyogra nagyon jól reagálnak ezek 
pici dévér- és karikakeszegek. 

Sajnos a földem nem is tartott ki a 
verseny végéig. 

Az utolsó óra döntő jelentőségű 
volt, mert többen is hasonlóan áll-
tunk a szektorban. Ez nekem 3 db 
merítés előtt elmenő hallal kezdő-
dött, majd sajnos az etetőanyagra 
beállt a küsz is, amitől nem tudtam 
szabadulni. Több mint 4 órányi 
pihentetés után be kellett váltanom 
33 méterre. Innen még sikerült 
néhány halat leszednem. A 4430 
grammos fogásom elegendő volt a 
szektor 2. helyére. Nagyon szoros 
küzdelem volt, 4-en is fél kg-on 
belül voltunk, ha megvan az egyik 

rontott halam, akkor szektor 1 és 
bajnoki cím. 

Így az összetett 4. helyezést 
értem el és vártam a 3 pontosak 
matekját, ugyanis hárman is így áll-
tunk. Köztük Zsolt pecás barátom 
is, aki megelőzött a szektoromban. 
Végül is a két fordulóban meg-
fogott összsúly nekem kedvezett, 
így sikerült életem első megyei 
feeder bajnoki címét begyűjteni, 
aminek nagyon örültem. Tanulsá-
gos peca volt. Érdekes módon a 
még hosszabb előke és 33 méteres 
táv erőltetésével valószínűleg több 
halat tudtam volna fogni.

Egy hajszálon múlt a bajnoki cím
Papp Dániel horgász blogja
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meg szokásos gyermeknapi 
horgászversenyét. 

A versenyen 38 kis horgász mér-
te össze tudását, közte 11 óvodás. 
A kétórás spiccbotos horgászaton 

mindenki fogott halat, a legtöbben 
20 db felett. Nagyon sok keszeget, 
kárászt, naphalat és törpeharcsát 
fogtak a gyerekek, de ponty, sügér 
és süllő is akadt a horogra.
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Óvodások versenye: I. Helye-

zett: Szadai Vajk Péter 33 db, II. 

helyezett: Ignáth Barnabás 29 db, 
III. helyezett: Hubai Zsófia 26 db.
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díjak mellett, minden gyerek kapott 
egy kis horgász ajándékcsomagot. 
A díjakat a település polgármeste-
re Rudolf János Ferencné, a helyi 
óvoda vezetője, Tóth Miklósné és a 
verseny házigazdája Fodor Károly-
né adta át.

Mindenki fogott halat

Több csapat feladta a ver-
senyt, mert nem bírta a 

nagy hőséget.

Amikor véget ért Rakamazon 
a III. Hegyalja Harcsafogó Kupa, 
fellélegezhettek a tiszai harcsák. A 
hatalmas hőség és az apadó Tisza 
nagy kihívást jelentett a horgászok 
számára.

Utazhatnak majd a Pó folyóhoz
Már a keddi sorsoláskor megjó-

solták a III. Hegyalja Harcsafogó 
Kupa versenyzői, hogy nehéz küz-
delemre lesz kilátás. A megkérde-
zett versenyzők azon a véleményen 
voltak, hogy a nagy hőség és az 
apadó Tisza inkább a harcsáknak 
kedvez, s nem a horgászoknak.

Mindezt végül bizonyította az 
is, ami a vasárnapi eredményhirde-
tésen elhangzott: a közel negyven 
csapatból mindössze tizennyolc 
csapat fogott halat, s ez a tizen-
nyolc csapat negyvennégy harcsán 
osztozott meg. A legtöbb mérhe-
tő halat a vármegyénkhez kötődő 
Mészi Catfish Hunters fogta, szám 
szerint tizennégy harcsát, így aztán 
nem lehet azon csodálkozni, hogy 
ez a csapat szerezte meg az első 
helyet, így elnyerte a fődíjat, az 
ötnapos horgászatot a Pó folyónál. 
Egyébként a második nap legna-
gyobb halát is ez a csapat fogta, 
a dicsőség dr. Mészáros Dávidnak 
jutott, a kifogott harcsa hosszú-

sága 105 centiméter volt. A idei 
harcsafogó kupa legnagyobb hala 
már az első nap horogra akadt, 150 
centimétert mutatott a megmérése-
kor, az ezért járó különdíjat Vass 
Sándor (Catfish Hunters Team) 
vehette át.

Próféták a saját hazájukban
Az eredményhirdetéskor számos 

különdíj is gazdára talált. Tárgy-
jutalmat vehetett át a fotópályázat 
győztese, a legfiatalabb résztvevő, 
valamint több női résztvevőt is 
jutalmaztak a szervezők. Külön 
díjazták a naponta megfogott leg-
nagyobb halat is. Szekeres Tamás 
(Kelet-Solar Kft.) aktív módszerrel 
fogta a legnagyobb halat, míg Vass 
Sándor (Catfish Hunters Team) a 
statikus módszerrel akasztotta meg 
a legnagyobb harcsát. 

Megdőlt most az a mondás, hogy 
senki sem lehet próféta a saját 
hazájában, ugyanis az első négy 
helyezett csapat szorosan kötődik 
vármegyénkhez, illetve Tokajhoz.

– Küzdelmes volt az idei harcsa-
fogó kupa – összegezte a versenyt 
Vass István Miklós, a verseny 
egyik fő szervezője. – A szerve-
zőtársammal, Szalai Gábor Lász-
lóval nem gondoltuk volna, hogy 
már most ilyen meleg lesz, ezért 

is hoztuk előre augusztus végéről 
július elejére az időpontot. Arra 
sem számíthattunk előre, hogy 
a júniusi áradást követően nagy 
mértékű apadással kell számolni-
uk a versenyzőknek. S a rengeteg 
szúnyogot akkor még meg sem 
említettem. Nem is bírta mind-
egyik csapat ezeket a körülmé-
nyeket, csütörtökön egy, pénteken 
és szombaton három-három csapat 
fejezte be idő előtt a versenyzést.

Ráéreztek a technikára
Mi lehet annak az oka, hogy a 

győztes csapat tizennégy harcsát 
fogott, más csapat meg egyet sem? 
– kérdeztük Vass István Miklóstól, 
aki maga is szenvedélyes harcsa-
horgász.

– Úgy gondolom, a győztesek 
ráéreztek a megfelelő technikára. 

Folyamatosan járták a vizet, az 
nem igazán számított, hogy melyik 
partszakaszt húzták ki a sorsolás-
kor. Úgy tudom, hogy tizenhárom 
harcsát vertikális emelgetéssel, 
egyet pedig kuttyogatással fogtak. 
A csónakba én is betettem egy hor-
gászbotot, hátha lesz időm pecá-
zásra, de a kánikulában nem volt rá 
kedvem, lesz még időm horgászni 
a nyáron – magyarázta Vass István 
Miklós.

– Azok is jól érezték magukat, 
akik nem fogtak halat, de kitar-
tottak a végéig. A vasárnapi ebéd-
kor mindenki örömmel mesélte az 
élményeket, s 7-8 csapat már be is 
jelentette, hogy jövőre is jönnek, 
köztük a Hotel Pagony I. számú 
csapata, már utalni is akarták a 
nevezési díjat. Az már biztos, hogy 
jövőre lesz folytatás, de az időpont 
még kérdéses, megvitatjuk majd, 
hogy júliusban vagy augusztusban 
legyen. � MML

Fellélegezhettek a tiszai harcsák

A végeredmény
1. Mészi Catfish Hunters, Nyíregy-
háza (Mészáros Tibor, dr. Mészáros 
Dávid, dr. Tamás Péter)
2. Lebuj Catfish Team, Tokaj 
(Bolló Bence, Ludas Gábor)
3. Catfish Hunters Team, Vásáros-
namény (Vass Sándor, Kiss Róbert, 
Szűcs Zsolt)
4. Kelet-Solar Kft., Nyíregyháza 
(Bakosi Miklós, Szekeres Tamás, 
Péter Sándor)

A Mészi Catfish Hunters rajt-cél 
győzelmet aratott

A legnagyobb harcsát (150 cm) a Catfish Hunters Team fogta

A Lebuj Catfish az egyik zsákmánnyal� Fotók: Vass István Miklós A Kelet-Solar Kft. csapata először indult, s alig szorult le a dobogóról

Gratulálunk és köszönjük
A III. Hegyalja Harcsafogó 

Kupa 2024  versenyt harmadfo-
kú hőségriadóban horgásztunk 
végig 96 órán keresztül. Tiszta 
szívből gratulálok minden csapat-
nak, akik végig csinálták ezt a 
maratoni küzdelmet. A csapattár-
sammal  Bolló  Bencével ismét a 

dobogó második fokára álltunk fel 
a 40 csapatos mezőnyből. Ezúton 
gratulálok továbbá a profi szer-
vezésért és lebonyolításért  Sza-
lai  Gábor Lászlónak és  Vass Ist-
ván Miklósnak, valamint minden 
segítőjüknek és támogatójuknak! 
Ludas Gábor, Lebuj Catfish Team

Vármegyei Feeder Baj-
nokság 2. fordulóját 

Vásárosnaményan, 2024. 
május 16-án rendezték.

Sajnos nem tudtam elmenni tré-
ningezni, pedig jó eredményt tud-
hattam magam mögött. Hála bará-
taimnak, azonban kaptam infókat 
a vízről. Ezek egy része vízközti 
apró keszegezésről szólt, a másik 
pedig kárászozásról.

Ez alapján két dologgal készül-
tem. Először is 1 kg Genlog Clas-
sic Feedert kevertem össze 1 kg 
Classic Compó-kárásszal és némi 
TTX-szel, ami egy enyhén édes 
kárászozó kajának készült sok 
maggal. Másodszor pedig 1 kg 
Genlog Heavy Feeder földet kever-
tem össze 2 kg Genlog Feeder 
Competiton földdel. A nehéz föld a 
keszegeknek készült. Azért csinál-
tam nehezebbre, hogy kikerüljem a 
nagyszámban jelenlévő küszt.

24 méteren találtam egy jó 
kopogós placcot, 33 méteren 
egy törést, ide húztam a botjai-
mat. Inkább a rövid távot akar-
tam erőltetni, ezt etettem meg 7 
nagy kosárral. Néhány dobás után 
jelentkezett az első hal, ami kis 
keszeg volt. Nagyon finoman táp-
lálkoztak, csak a tűzőszúnyogot 
vették fel. Hamar le is finomítot-
tam az előkémet és a horgomat, 
de sok volt a rontott kapás. Ezen a 
hosszabb, 75 cm-es előke segített 
valamennyit, nem is kellett már 
a túl kicsi horog. Menet közben 
észrevettem, hogy a földes szú-
nyogra nagyon jól reagálnak ezek 
pici dévér- és karikakeszegek. 

Sajnos a földem nem is tartott ki a 
verseny végéig. 

Az utolsó óra döntő jelentőségű 
volt, mert többen is hasonlóan áll-
tunk a szektorban. Ez nekem 3 db 
merítés előtt elmenő hallal kezdő-
dött, majd sajnos az etetőanyagra 
beállt a küsz is, amitől nem tudtam 
szabadulni. Több mint 4 órányi 
pihentetés után be kellett váltanom 
33 méterre. Innen még sikerült 
néhány halat leszednem. A 4430 
grammos fogásom elegendő volt a 
szektor 2. helyére. Nagyon szoros 
küzdelem volt, 4-en is fél kg-on 
belül voltunk, ha megvan az egyik 

rontott halam, akkor szektor 1 és 
bajnoki cím. 

Így az összetett 4. helyezést 
értem el és vártam a 3 pontosak 
matekját, ugyanis hárman is így áll-
tunk. Köztük Zsolt pecás barátom 
is, aki megelőzött a szektoromban. 
Végül is a két fordulóban meg-
fogott összsúly nekem kedvezett, 
így sikerült életem első megyei 
feeder bajnoki címét begyűjteni, 
aminek nagyon örültem. Tanulsá-
gos peca volt. Érdekes módon a 
még hosszabb előke és 33 méteres 
táv erőltetésével valószínűleg több 
halat tudtam volna fogni.

Egy hajszálon múlt a bajnoki cím
Papp Dániel horgász blogja
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A versenyt megelőző éjjel 
egy hatalmas felhőszaka-

dás és markáns hidegfront 
tette tiszteletét a régióban, 
ami némileg megváltoztatta 
az előre eltervezett taktikát. 

Sok versenyzőnek a parton sárba 
és tíz centis vízbe kellett lerakni a 
horgász ládáját, így nem volt egy-
szerű a ki- és bepakolás sem. A hor-
gászoknak a szemből érkező szél is 

nehezítette az amúgy sem egyszerű 
dolgát. Ezek a külső körülmények 
meglátszottak a fogási eredménye-
ken is.

A verseny végeredménye:
1. Apagyi He
2. Beregi Tiszavirág
3. Géberjéni Kis sügér He

Gratulálunk minden versenyző-
nek a kitartásáért!

Vass István

Megyei Egyéni Horgász Bajnokság

Május 26-án Tiszalöki Kenyérgyári holtágon lezaj-
lott a két fordulós Megyei Egyéni Horgász Bajnokság. 
Mindez egésznapos programot jelentett. Reggel 6 órától 
gyülekezetünk és este 6-kor volt eredmény hirdetés. 
Délben egy finom ebédről gondoskodott a Megyei Szö-

vetség. Három utánpótlás korú, három hölgy és 15 fel-
nőtt férfi horgász vágott neki a küzdelmeknek. A nagy 
melegben nehezen jöttek a halak. A keszegek jelentették 
a fogások nagy többségét, de néhány versenyzőnek 
sikerült kisebb ( 1-2 kiló) körüli pontyot szákolni. Illet-
ve sikerült mérlegelni nagy tiszai dévéreket is, melyek 
két és fél kiló nyomtak.� Vass István

Megyei csapat- 
bajnokság Kisvárdán

Egésznapos programot jelentett
A végeredmény a versenyen:
U-15 korosztály: Hornyák Máté
U-20 korosztály: Csonka László Levente
Női kategória: Szűcs Éva
A férfiak versenyét Sebők Zsolt nyerte, 
megelőzve Pataki Zsoltot és Papp 
Dánielt. Gratulálunk nekik!

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Horgász Csa-

patbajnokságnak a Kisvárdai 
Bágertó adott otthont.

Az Apagy HE csapatának szí-
neiben indultam ezen a versenyen. 
Csak úszós készséggel lehetett hor-
gászni a 4 felnőtt és az egy utánpót-
lás korú versenyzőnek, akik külön-
külön szektorban foglaltak helyett. 
Őket egy csapatvezető segíthette és 
koordinálta.

A csapatból mindenki 1 kg Clas-
sic Feeder és 1 kg Classic Univer-
zális etetőanyagot kevert össze 2 
kg Genlog Heavy Feeder földdel. 
Így egy viszonylag nehéz ennivalót 
kaptunk, de alapvetően kis ponty 
és kárász horgászatára készültünk, 
amihez ez megfelelt. Ezért vittünk 
be sok magot és csontit, pinkit is. 
Én a C szektorba sorsoltam, amiben 
pont oldalról kaptuk a szelet. Így 

erős oldaláramlásban volt részünk, 
ezért örültem a nehéz keveréknek. 
Sajnos 1 óra horgászat után még 
nem volt egy uszonyosom se. De 
azt láttam, hogy a víz tetején néha 
fordulnak a halak. Feltettem hát 
kéznél lévő legfinomabb szerelé-
kemet, amit kis vízre állítottam be 
és túlvizeztem az etetőanyagomat, 
amit elkezdtem dobálni. Így felszín 

közelben esett szét és felhőzött egy-
egy pici gombóc, ami odavonzotta 
a halakat. Majd folyamatosan ki-be 
tettem rakósbotomon a szereléke-
met, hogy behullóban elkapják a 
halak. 

Így sikerült is főleg kisebb 
vörösszárnyú keszegeket és hatal-
mas küszöket fogni. Párszor még 
rápróbáltam a fenékre, főleg a 
pontyra, de eredménytelenül. A víz 
közti horgászat működött, de a ver-
seny végén, a felerősödő szélben 
már az sem volt jó. Kisebb úszóval, 
még sekélyebbre állított szerelékkel 

valószínűleg még több halat tudtam 
volna elcsípni. Így 930 grammnyi 
halat sikerült összefogdosni, ami 
elég volt a szektorom 2. helyére, 
így csak 2 ponttal „büntettem meg” 
a csapatot.

Összesen 14 ponttal zártunk, ami 
éppen elég volt a bajnoki címhez. 
Szoros küzdelem volt. Gratulálok 
csapattársaimnak és a többi ver-
senyzőnek! Nehéz nap és nehéz 
horgászat volt!

Lezajlott a feeder bajnokság második 
fordulója a Vásárosnaményi Keskeny 

Holt Tiszán. Nehéz verseny volt, min-
den halért meg kellett küzdeni a ver-
senyzőknek, köszönhető a halak gyen-
ge kapó kedvének és a 30 fok feletti 
külső hőmérsékletnek.

A verseny mérlegeléskor 2500–4500 gramm 
közötti fogások kerültek fel a mérlegelő lapra.

A második forduló díjazottjai: 1. Borók Ist-
ván, 2. Sebők Zsolt, 3. Turcsán György, 4. Papp 
Dániel, 5. Kópis Gábor.

Mivel tavasszal volt ennek a megmérettetés-
nek egy első etapja, így kiosztásra került egy 

újabb serleg garnitúra, ami a két verseny alapján 
az összetett eredmények sorrendet jelentette.

Az első helyezett és ezzel a megyei Feeder 
Bajnokság győztese: 1. Papp Dániel, 2. Sebők 
Zsolt, 3. Kópis Gábor, 4. Sveda Tamás, 5. Tur-
csán György.

Vass István

Minden halért meg kellett küzdeni

Nehéz verseny volt
Papp Dániel horgász blogja

A Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegyei Szövetsége 2024. 
július 8-12. között megtartotta 
szokásos évi horgásztáborát 
a Tiszanagyfalui Szabadidő 
Parkban. 

A színvonalas rendezvényen 26 
gyerek ismerkedett a horgászat 
alapjaival, szerzett új ismereteket 
és gyakorolhatta az újonnan megis-
mert fogásokat. A legkisebb tábor-
lakó 4 éves volt, a legnagyobbak 16 
évesek. Legtöbben fiúk voltak, de 
azért a 7 kisleány is megállta helyét 
a tábor életében és a versenyeken.

A tábor különlegessége, hogy az 
óvodás korúak száma (8 fő) lehe-
tővé tette, hogy külön csoportban 
foglalkozzunk velük.

A tábort vezette: Biri Imre. Segí-
tők voltak: Puncsák Rebeka, Dan-
kó László, Dankó Róbert és Fodor 
Károlyné.

Az ötnapos tábor fontosabb 
programjai:

1. nap:
– �Baleset-, és környezetvédelmi 

oktatás;
– �Halak ismeretének oktatása 

halastablók, halfelismerő kártyák 
segítségével;

– �Horgászmódszerek bemutatása 
egy akvárium és miniatűr hor-
gászkészségek;

– �Horgászcsomók és horogkötések 
készítésének elsajátítása és gya-
korlás

– �Célba dobás „etetőgombóc”-cal, 
spiccbottal és orsós horgászbot-
tal;

– �Spiccbotos horgászkészség készí-
tésének szabályai és gyakorlata;

– �Az etetés fontossága, az etető-
anyag bekeverése és az etetés gya-
korlata;

– �Spiccbotos horgászat a segítők 
segítségével.

2. nap:
– �A csónakos horgászat szabályai 

és az evezés gyakorlása mentő-
mellényben;

– �Horogkötések, horgászcsomók 
készítésének gyakorlása;

– �A horgászat írott és íratlan sza-
bályai;

– �Halak kifogásának szabályai és a 
halfelismerés gyakorlása;

– �A pontos célba dobás korosztályos 
gyakorlása;

– �A spiccbotos horgászat gyakorlá-
sa segítőkkel.

3. nap:
– �Bemutató horgászatok:
   – �feederbotos horgászat,

   

– �match botos horgászat.
– �Horgászmódszerek vízparti bemu-

tatása és az orsósbottal való 
dobás gyakorlása;

– �A nagy pontyok etetésének látvá-
nyos bemutatása;

– �Az evezés gyakorlása mentőmel-
lényben és segítőkkel;

– �Horgászat orsós-, és spiccbotok-
kal a segítők felügyelete mellett.

4. nap:
– �Autóbuszos kirándulás a Porosz-

lói ÖkoCentrumba:
– �A legnagyobb látványosság az 

óriás akvárium volt a tokhalakkal;
– �Megtekintettük a vizek és a vízpart 

életét bemutató interaktív kiállí-
tásokat;

– �Megnéztük a Tisza-tavat centrum 
kilátójából;

– �Felejthetetlen volt a tó életét 
bemutató 3D-s mozi;

– �Az állatsimogató különleges élményt 
adott a városi gyerekeknek;

– �A felfedezett játékterem a legak-
tívabb gyerekek igényét is kielé-
gítette;

– �hazafelé a buszon a legtöbb kis 
horgász tovább álmodta a nap 
élményeit.

5. nap:
A tábor zárnapján kis horgászaink 
számot adtak a megszerzett tudá-
sukról:
– �Háromféle célba dobó versenyen 

apró horgászeszközökért küzdöt-
tek a gyerekek;

– �Rapid horgászaton a csoportokba 
szervezett csapatok küzdöttek meg 
egymással egy-egy spiccbottal, 5 
percenként váltva egymást – itt a 
legkisebbek is jól szerepeltek;

– �ebéd után került sor a minden-
ki által várva-várt korcsoportos 
egyéni horgászversenyre;

– �a 2 órás versenyen mindenki 
fogott halat, a legjobbak 50 db 
felett;

– �a díjátadásra meghívtuk a telepü-
lés polgármesterét és a tábornak 
helyt adó Matula Tanoda Hor-
gászegyesület elnökét;

– �Táborzárás.

A tábor ingyenes volt, amelyet a 
megyei szövetség a MOHOSZ Hor-
gászutánpótlás-nevelési és Oktatási 
Program pályázati támogatásával 
valósította meg. Külön köszönet 
illeti meg a település polgármes-
terét, Rudolf János Ferencnét az 
étkezéshez nyújtott segítségért és 
Fodor Károlynak a tábornak kitűnő 
helyet adó Matula Horgásztanoda 
Horgászegyesület elnökét.

Biri Imre

Július 20-án a horgász-suli program is bemutatkozott a Tiszanagyfalu Feszten. Rudolf János Ferencné polgár-
mester asszony kérésére bemutatókkal, versenyekkel és horgász-játékokkal színesítettük a rendezvényt.

A horgászattal ismerkedtek

Tiszanagyfalu Feszten
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Bujtos Sporthorgász és Tájvédelmi 
Egyesület ez évtől kezdődően a 

tavaszi horgászversenyével emlékezik 
meg volt horgásztársunkról, Timku 
Lászlóról (1954-2023). Laci az egyesület 
alapító tagjai közé tartozott, egészen a 
haláláig aktívan részt vett az egyesület 
munkájában. Nyugodjon békében!

Az eseményen összesen 68 fő horgász méret-
tette meg magát (gyerek-ifjúsági 8 fő, felnőtt 
60 fő). A tavalyi évhez hasonlóan az a megtisz-
teltetés érte egyesületünket, hogy a verseny-
zők között köszönthettük Haraszkó Csabát, 
az országos versenyhorgász bizottság tagját, 
a pontyfogó horgászsport szakágvezetőjét, a 
felnőtt férfi nemzeti válogatott szövetségi kapi-
tányát. A köszöntő és horgászhelyek kihúzását 
követően minden versenyző elfoglalta a helyét 
és nekilátott az etetőanyagok keverésének. A 
verseny 07-12 óra között zajlott le. A verseny-
zőknek és a szervezőknek az időjárásra nem 
lehetett panaszuk. A jó időben a halak is a 

versenyzők kedvében jártak, hiszen az utóbbi 
évek egyik legjobb fogási eredménye született. 
Az utóbbi évek tudatos gazdálkodásának is 
köszönhetően több mint 101 kg. halat sikerült 
zsákmányolni. A pontyok mellett sikerült amu-
rokat, compókat, dévérkeszegeket és kárászokat 
is horogra csalni.

A verseny kategóriánkénti első három helye-
zettje éremmel és ajándékutalvánnyal lett gaz-

dagabb, illetve a Timku család felajánlásának 
köszönhetően mindkét kategória első helye-
zettje serleggel is gazdagodott. Haraszkó Csaba 
felajánlásának köszönhetően a negyedik helye-
zettek sem tértek haza üres kézzel. Egy anonim 
felajánlásnak köszönhetően a helyezést el nem 
érő gyerekek is apróbb ajándékoknak örülhet-
tek. Az eredményhirdetést követően a részt-
vevők ízletes babgulyás ebédet fogyasztottak 
el, ahol volt idő az élmények és tapasztalatok 
megbeszélésére is.

Köszönet minden egyesületi tagnak a rész-
vételért!

A Timku családnak, Haraszkó Csabának és 
az anonim horgásztársnak utólagosan is hálás 
köszönetünk a felajánlásaikért!
Eredmények: Felnőtt: 1. Kotricz József 8,65 
kg, 2. Szabolcsi János 7,67 kg, 3. Driszku 
József 6,59 kg, 4. Schilling Gergő 5,87 kg.
Gyerek-Ifi: 1. Kiss Levente Tibor 0,16 kg, 2. 
Balogh Virginia 0,05 kg, 3. Boros Botond 0,04 
kg. Legnagyobb halat fogó különdíj: Kotricz 
József 4,68 kg. Elnökség

2024. július 18-19-én A 
Natúra Horgász Egyesület 

(23 fő) és a Nyírteleki Sport-
horgász és Természetvédő 
Egyesület (18 fő) megtartotta 
kétnapos, közös Horgászta-
noda rendezvényét a Tisza-
nagyfalui Szabadidőparkban.

Programjaik:
–  horgászmódszerek bemutatása 

apró horgászkészségek és egy 
akvárium segítségével,

–  halfelismerés gyakorlása plakátok 
és horgászkártyák segítségével,

–  horgászcsomók és horogkötések 
készítésének gyakorlása,

–  spiccbotos szerelék készítése,
–  célba dobás labdával, spiccbottal 

és casting bottal,
–  látványos haletetés,
–  horgászat segítőkkel,

–  csapat és egyéni horgászverseny.
Sokan most horgásztak először, 

de a horgászversenyek tanulsága 
szerint mindenki sokat tanult a két 
nap alatt.

A rendezvény MOHOSZ pályá-
zati segítséggel, a megyei szövet-
ség támogatásával és a horgász-
egyesületek szervezésével valósult 

meg. Köszönet mindenkinek, aki 
segített a tanodák sikeres megren-
dezésében.  Biri Imre

Szabolcsi fiatalok a 
MOHOSZ 46. Országos 

Ifjúsági Táborában vettek 
részt. A Vármegyei Horgász-
viadal győztesei 2024. július 
28-án érkeztek meg Bajára, 
hogy összemérjék tudásukat 
az ország legjobb ifjúsági 
horgászaival.

A csapat tagjai: Kulcsár Laura, 
Csonka László Levente, Dankó 
Bence, a tábor megyei segítői: 
Puncsák Rebeka és Biri Imre vol-
tak.

A fiatal horgászok az ötnapos 
rendezvényen négy versenyszám-
ban küzdöttek meg egymással. A 

célba dobás, a szerelékkészítés és 
az elméleti tudás felmérése mellett 
természetesen a horgászaté volt a 
főszerep. 

A tábort színesítették bemutató 
horgászatok, izgalmas csapatverse-
nyek, kirándulás a Gemenci erdő-
ben, vízitúra a Sugovicán, stran-
dolás, foci és izgalmas horgászat 

éjjel és nappal. Csapatunk tagjai 
az elmúlt évek legjobb eredmé-
nyeivel a mezőny első harmadában 
végeztek. 

Köszönet illeti még az utazta-
tást biztosító megyei szövetséget 
és a tábort megszervező MOHOSZ 
Ifjúsági és Oktatási Szakbizottsá-
gát. Biri Imre

Május 25-én, szombaton 
tartotta hagyományos 

házi horgászversenyét a 
Császárszállás Horgász 
Egyesület, az Oláhréti táp-
csatornán. Az egyesület 
a verseny előtt pontytele-
pítést végzett, a jó fogás 
reményében. 

A reggel hét órai gyülekező-
nél 28 fő volt jelen, 22 felnőtt, 
5 női és 2 gyermek verseny-
ző. Családok, barátok, apa-fia, 
lánya. 

A kellemes, jó hangulatú hor-
gászverseny 8 órától 11 óráig 
tartott. A mérlegelőknek nem 

volt igazán sok dolguk, ezt a 
versenyt mondhatjuk, hogy a 
halak nyerték. De ettől senki 
nem volt elkeseredve, Az időjá-
rás kedvező volt, mindenkinek 
jól esett a dolgos hétköznapok 
után egy szép májusi napot a 
vízpartján kikapcsolódva, eltöl-
teni. Az I-III helyezettek értékes 
horgászfelszereléseket nyertek. 

A verseny végén az egyesület 
mindenkit vendégül látott egy 
finom babgulyással, amit a Nyíri 
Fészek Étterem készített és szál-
lított ki a vízpartjára. A résztve-
vők a jövő évi találkozás remé-
nyében köszöntek el egymástól.

Fesztóry Sánor

Timku László emlékverseny

Horgásztanoda
A mezőny első harmadában végeztek

Ezt a versenyt a halak nyerték
A verseny végeredménye:

Felnőtt kategóriában
I. helyezett  Rab Sándor, 

Nyíregyháza 550 gr
II. helyezett Hosszú János, 
 Újfehértó 499 gr
III. helyezett Bajkó Tamás, 

Nyíregyháza 331 gr
Női kategóriában
I. helyezett  Bajkó Tamás Andrásné, 

Nyíregyháza 243 gr
II. helyezett Ráczné Bajkó Judit,
 Nyíregyháza 118 gr
III. helyezett Gálné Franczel Zsuzsanna, 

Nyíregyháza 118 gr
Gyermek kategóriában
I. helyezett Ádám Bence, 

Nyíregyháza 65 gr
II. helyezett Jantek Milán, 

Nyíregyháza 40 gr 
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Elindult a Horgász applikáció
Újabb jelentős lépés a 

horgászbarát ügyinté-
zés és a teljes digitalizáció 
irányába 

A Magyar Országos Horgász 
Szövetség közleménye

A MOHOSZ 2018-tól indította 
el a HORINFO szakrendszerét, 
mellyel elkezdődött a horgászok 
regisztrációs, nyilvántartási és 
horgászokmány-kiadási folya-
matainak egységes és elektro-
nikus támogatása. Bevezetésre 
került a Magyar Horgászkár-
tya, amely 2019-től kiváltotta a 
papíralapú horgászigazolványt. 
A közfeladat-ellátóvá vált hor-
gászszövetség az újabb fejlesz-
tési lépcsőkben megteremtette 

az ingyenessé vált állami hor-
gászvizsga informatikai támoga-
tását, a horgászok és okmányaik 
elektronikus nyilvántartását, lét-
rehozta az elektronikus területi 
horgászjegyeket. A HORINFO 
így ma már számos, a horgá-
szat lehetőségének elérését meg-
könnyítő szolgáltatást biztosít a 
horgászoknak és ezzel egyide-
jűleg jelentős adminisztrációs 
támogatást ad a horgászszerve-
zeteknek is. A MOHOSZ most 
a horgászok további kényelmét 
célzó és egyben a jelen kor elvá-
rásainak megfelelő HORGÁSZ 
applikációját indította el, mely 
ingyenesen letölthető az App 
Store-on és a Google Play Áru-
házon keresztül is. MOHOSZ

A Hhvtv. (2013. évi CII. tör-
vény) 37. § (2a) bekezdése 

alapján a 15. életévét be nem 
töltött gyermekekkel végzett 
bemutatási célú horgászat 
esetében lehetőség van a hal-
fogásra jogosító okmányok 
nélküli horgászatra.

A Vhr. (133/2013. (XII. 29.) VM 
rendelet) 1. §-ban foglalt foga lom-
meg határozások alapján bemutatási 
célú horgászat „a horgászszervezet 
által végzett oktatási tevékenység 
(így például: szakkör, tábor, egyéb 
rendezvény) keretében – a hal kifo-
gása (elvitele) nélkül – a gyermek 
horgászok számára a horgászatot 
megismertető, népszerűsítő, a jog-
szerűen használható horgászati esz-
közök bemutatása és azok állandó 
felügyelet mellett történő gyakor-

lati használata;” A bemutatási célú 
horgászati tevékenységet a Vhr. 
30/B. § alapján a horgászszövetség 
(MOHOSZ) részére elektronikus 
úton a tevékenység megkezdését 8 
nappal megelőzően be kell jelente-
ni. A bejelentések eddig e-mailben, 
különböző adattartalommal érkez-
tek be hozzánk. A bejelentések 
egységesítése, az adatgyűjtés raci-
onalizálása érdekében a MOHOSZ 
részéről létrehoztunk egy online 
bejelentőlapot, melynek elérhető-
sége:

https://forms.gle/z4Fvj5s 
m8jJya2ZF8

Kérjük, hogy a bemutatási célú 
horgászatok bejelentését a jövőben 
kizárólag ezen a csatornán tegyék 
meg.

Dr. Dérer István
OHSZK főigazgató

Bemutatóhorgászat bejelentése

A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Váregyei Szövetsége 
május 12-én tartotta meg az 
Ifjúsági Horgászviadal verse-
nyét, a Nyíregyházi Bujtosi 
tavon.

Versenyszámok voltak:
– szellemi vetélkedő (tesztlap)
– célba dobás
– szerelés
– horgászat

Helyezések:
I. helyezett: Dankó Bence – Rakamaz
II. helyezett: Csonka László 
Levente – Nyíregyháza
III. helyezett: Kulcsár Laura – 
Ibrány

Ők részt vehetnek az ötnapos 
Bajai Országos Horgászviadalon.

A rendezvény a MOHOSZ Hor-
gász Utánpótlás-nevelési és Okta-
tási Program pályázati támogatásá-
val valósult meg

Biri Imre

Ifjúsági Horgászviadal

Horgászverseny: Mindenki 
bizonyítja ügyességét. 

Horgászverseny tavaknál, holt-
ágaknál.

Horgászverseny teszi teljessé a 
„csendes őrültek” mindennapjait. A 
Kelet-Magyarország szerkesztőségé-
nek vendége volt Vass István Mik-
lós, aki a Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szövetségében a versenyszakbizott-
ság elnöki tisztjét tölti be egy éve. A 
beszélgetés során szóba kerültek a 
vármegyei versenyek, valamint a  is. 
III. Hegyalja Harcsafogó Kupa

Horgászverseny:  
Örömmel elvállalta

– Tavaly tavasszal lettem a ver-
senyszakbizottság elnöke, így már 
egy korábban elkészített verseny-
programot kellett végrehajtanom. 
Mivel hirtelen csöppentem bele, 
kisebb-nagyobb buktatók is előfor-
dultak. Főleg feeder- és finomszere-
lékes-rakós botos versenyekről van 
szó, én pedig szenvedélyes harcsa-
horgász vagyok, s ez egy teljesen 
más jellegű szakág. Mivel azonban 
a horgászat és a vízpart szerelmese 
vagyok, örömmel vállaltam el ezt 
a feladatot, amikor tavaly Fesztóry 
Sándor, a vármegyei szövetség ügy-
vezetője ezzel kapcsolatban megke-
resett – mondta el érdeklődésünkre 
Vass István Miklós.

– A versenyeket a vármegyei hor-
gászok számára szervezzük márci-
us végétől, április elejétől egészen 
késő őszig, novemberig. Ezekbe 
beletartoznak az előbb említett rakós 
botos finomszerelékes versenyek és 
a feederversenyek, amiket várme-
gyénk több tavánál rendezünk meg. 
A versenyzők szívesen jönnek az 
apagyi Kenderáztató-horgász-
tóhoz és a tiszalöki Kenyér-
gyári-holtághoz is. Az 
idén eddig Apagyon 
egy, Tiszalökön két 
versenyünk volt, 
ezek egyéni baj-
nokságok voltak 
finomszerelékes 
és feeder techni-

kával. A feeder technika második for-
dulóját Vásárosnaményban rendeztük 
a Tisza egyik holtágánál. Értékeljük 
az egyes fordulók eredményét, de 
hirdetünk a két forduló után összetett 
eredményt is.

– Ezek a versenyek tulajdonképpen 
erőfelmérők arra, hogy lássuk, ki mire 
képes, kire számíthatunk a vármegyei 
válogatott összeállításakor – folytatta 
a versenyszakbizottság elnöke.

– Augusztus közepén lesz Szege-
den a vármegyei válogatottak verse-
nye, akkor mind a tizenkilenc vár-
megye, illetve Budapest csapata vesz 
részt a megmérettetésen. Tavaly egy 
vármegyei csapat úgy nézett ki, hogy 
tagja volt négy felnőtt horgász, két 
ifjúsági – egy U25-ös és egy U15-
ös korosztályú – résztvevő, egy női 
induló, illetve volt egy veterán, vagy-
is egy 55 év feletti versenyző is.

Edzés a verseny előtt
– A négynapos versenyből két nap 

edzés van a szegedi Maty-éren, ahol 
a versenyt is rendezik. Mikor beke-
rültem, csodálkoztam, hogy miért 
kell edzésnap, de aztán megértettem 
a lényegét. Az edzés jó lehetőség 
arra, hogy teszteljék az etetőanyagot, 
rájöjjenek arra a versenyzők, milyen 
ízeket szeretnek az ottani halak.

– Arra is választ kapnak, hogy 
hamarabb oldódó vagy később oldó-
dó etetőanyagot kell-e használniuk, 
a csontiból pedig a fehéret vagy a 
rózsaszínt, esetleg a pirosat érde-
mes-e horogra tűzni, vagy vegye-

sen kell azokat variálni. 
Csütörtökön és pén-

teken kitapasztalják, 
hogy kinek mi válik 
be, szombaton és 
vasárnap pedig 

mindez már 
é lesben 

megy. 
Te r -

mészetesen versenyzés közben is 
lehet változtatni tetszés szerint az ete-
tőanyagot és a csalit – magyarázta 
Vass István Miklós.

Vajon a horgászok miért szeretik a 
versenyeket? – hangzott el egy újabb 
kérdés.

– A természetet mindenki szere-
ti, a vízparton eltöltött idő a kikap-
csolódást jelenti, kimozdulhatunk a 
mindennapi mókuskerékből. Ugyan-
akkor mindenki szereti megmutatni 
ügyességét, tudását, felkészültségét, 
rutinját, több évtizednyi tapasztalatát.

Egy kezdő horgásznak mit ajánl, 
hová lenne érdemes elmennie hor-
gászni?

– A versenyeket is igyekeztünk 
azokra a helyekre szervezni, ahol 
a versenyzők tudnak eredményeket 
felmutatni. Ilyen helyszín Apagy, 
Tiszalök, de lesz versenyünk még 
Nagyecseden, Vásárosnaményban, 
Kisvárdán is. Bár most nincs a ter-
vezett helyszínek között, de a horgá-
szok szeretik a kocsordi Kirva-lapost 
is. Bár másik vármegyében van, de a 
mi vármegyei szövetségünk kezelé-
sében van a Csobaji-holtág, az is a 
kedvencek közé tartozik. Kapcsolat-
ban van az élő Tiszával, áradáskor a 
folyó feltölti.

Könnyebb egy tónál,  
mint folyónál

Eddig tavakat, holtágakat említett. 
Folyóknál szoktak-e versenyeket ren-
dezni?

– Folyóknál jelenleg nem rende-
zünk versenyeket. Régebben voltak 
viadalok a timári részen, de ma már 
olyan sok felszereléssel jár a horgá-
szat, és olyan sok előkészület kell a 
versenyhez, hogy mindezt igazából 
egy tó partján lehet megvalósítani.

Vannak-e más jellegű versenyek?
– Novemberben szokott lenni csó-

nakos pergetőverseny is az apagyi 
horgásztavon. Az idén ez annyiban 
változik, hogy kétfordulós lesz. Az 
első forduló októberben Tiszalökön 
lesz a Kenyérgyári-holtágon, három-
négy hét múlva pedig következik az 
apagyi forduló. Külön díjazzuk majd 
mind a két fordulót, s lesz egy össze-
sített eredmény is.

Mi a tapasztalata? A horgászok 
nagy társadalma mindenre szeret 
horgászni, vagy csak egyféle-kétféle 
halra?

– Vannak az univerzális horgá-
szok, akiknek mindegy, mire hor-
gásznak, csak a vízparton töltsék el 
az idejüket. S vannak horgászok, akik 
kifejezetten csak egyfajta halra hor-
gásznak, egyfajta halra szakosodnak. 
A pergetőhorgász például a legjobb 
pergetőbotokat és csalikat szerzi be, 
mellé egy csónakot és esetleg egy 
radart vesz, bár ez utóbbit sokan eti-
kátlannak tartják.

Elárulta már, hogy harcsahorgász. 
Honnan a harcsa iránti szenvedély?

– Egy barátom unszolására Leve-
leken fogtam az első harcsámat egy 
aránylag kezdetleges felszereléssel, s 
az akkor megfogott egy méter hosszú 
harcsa olyan hatással volt rám, hogy 
azt a kezdetleges készségemet áruba 
is bocsátottam másnap, s a harcsázás-
hoz illő komolyabb botot, illetve orsót 
vásároltam.

Egymásra talált a két szervező
Annyira szereti a harcsázást, hogy 

immár harmadik alkalommal szervez-
te meg a Hegyalja Harcsafogó Kupát 
júliusban rakamazi bázissal.

– Az első két alkalommal augusz-
tusban rendeztük meg, az idén elő-
rehoztuk, július 9-től 14-ig tartott a 
viadal a Tiszán. Szalai Gábor bará-
tommal közösen szervezzük, aki 
Tokajban pedagógus, és több évti-
zede a pergetés elkötelezett híve. 
Egy közös horgászat során kiderült, 
mind a ketten érleltük magunkban 
a verseny gondolatát már egy ideje, 
de nem volt egyikőnknek sem társa. 
Szóval egymásra találtunk, s 2022-
ben megrendeztük az első versenyt 
19-20 csapattal. Sokan nem hittek 
bennünk, nem gondolták, hogy meg 
tudunk szervezni egy többnapos és 
színvonalas versenyt.

– Amikor 2023. január 1-jén meg-
hirdettük a versenyt, két hét alatt 
meglett a 47 induló csapat, amiből 
1-2 lemorzsolódott. Az idén is hamar 
elkeltek a helyek a január 1-jei meg-
hirdetést követően. MML

Forrás: SZON

A horgászok szeretik a tájat és a kihívásokat

Nyírteleki 
Sporthorgász 
és Természet-

védő Egyesület 
Magyar Sándor 
Emlékverseny 

győztesei
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A Föld napját a Rakamazi Nagy-
Morotva partján közösen, mun-
kával ünnepelték meg a Natúra 
Horgász Egyesület horgászai és 
az Erzsébet Királyné Általános 
Iskola vízpartot szerető diákjai, 
tanárai. A TeSzedd – Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért akcióhoz 
csatlakozva együtt szedték össze 
a vízparton található szemetet, és 
tették még szebbé az amúgy is 
gyönyörű horgásztavat.  B.I.

Tündérrózsák hívó
természethez szólnak, 
kacsák tisztelegnek

ringatózó tónak. 
Nyúló nádkerítés 
a vizet vigyázza, 
hűsítő árnyat ad 
lombok koronája. 
Hófehér sirályok

a magasba szállnak,
hangos nótázással

madártáncot járnak. 

Lehajló fűz ágak 
tükörbe tekintenek, 

szellők sóhajára
bájosan legyintenek.
Büszke híd pallóján 
szerelmesek állnak, 
pompázó virágnak 

jó illata árad. 
Szökőkút integet, 

csodás vízsugárral, 
harmóniát alkot 

a gyönyörű tájjal. 
Szabó Veronika
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Az akció keretében a Tiszanagy-
falui Általános Iskola tanulói nem 
csak az iskola környékén szed-
ték össze a szemetet, de a Nagy-

Morotva vízpartján is alapos mun-
kát végeztek. A Natúra Horgász 
Egyesület tagjaival közösen sikerült 
még szebbé tenni a parti sétányt.

A Vidiszegi Sporthorgász és Ter-
mészetvédő Egyesület május 11-én 
társadalmi munkát végzett az egye-
sületi tó környékén. Mivel Natura 
2000-es területről van szó, ezt min-
den évben végrehajtjuk. A Tisza 
folyó áradása után, mivel ilyenkor 
bele ömlik a víz a zsilip rendszert 
megkerülve, s a magas vízállás-
kor, rengeteg hordalékot, műanyag 
palackot, szokott a területünkre jut-
tatni. 

A társadalmi munka célja, a 
keletkezett szemét összegyűjtése, 
illetve a vízpart rendbe tétele, ami 
áll a horgászhelyek, esőbeállók, 
csónakkikötő kitakarításából, illet-
ve fűvágásból. A társadalmi munka 
sok egyesületi tagot megmozgat, 
melyet mindig, jó hangulatban vég-
zünk el. A munka végeztével ,egy 
bográcsban főtt étel elfogyasztása 
után fejeztük be a napot. 

A következő héten a Gyürei Falu-
napon főzőversenyen is szerepel-
tünk, melyen babgulyás és halászlé 

főzésével neveztünk be. Remek 
szervezés és jó hangulatú faluna-
pon tudtuk az egyesületet képvisel-
ni, melyre igen büszkék vagyunk, 
mivel mind a két főztünk nagy 
sikert aratott. Különösen a halászlé, 
melyért szó szerint tolakodtak a 
helyi emberek, nem is csoda, mert 
remek szakács készítette el! Ponty, 
amur, kárász, dévérkeszeg és törpe-
harcsa alkotta az alapanyagot!

Zsoldos Zoltán

A TeSZedd – Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért

Tolongtak a halászlénkért

Szeretettel várjuk az ideláto-
gató horgásztársakat!

Augusztus 16-án, a 
Császárszállás-Oláhréti víztározó-
ba 1.000 kg háromnyaras pontyot 
telepítettünk, az üzemtervi elő-
írásoknak megfelelően. A halak a 
geleji Dél-Borsodi Agrár Kft.-től 
származtak.

◄ ►
Július 25-én 500 kg háromnya-

ras pontyot helyeztünk ki a szö-
vetség kezelésében lévő Tiszadobi 
holtág rendszerbe, az üzemtervi 
előírásoknak megfelelően. A hala-
kat a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től vásároltuk.

Július 24-én 1.000 kg három-
nyaras ponty telepítésére került 
sor a szövetség kezelésében lévő 
Császárszállás-Oláhréti víztáro-
zóba, az üzemtervi előírásoknak 
megfelelően. A halak a geleji Dél-
Borsodi Agrár Kft.-től származnak.

◄ ►
Értesítjük önöket, hogy 100 ezer 

darab előnevelt pontyot helyez-
tünk ki, a Szamos folyóba, június 
25-én a porcsalmai kompátkelőnél. 
A halat a Dél-Szabolcsi Bt.-től 
vásároltuk. 

Horgászüdvözlettel:
a Megyei Horgász Szövetség  

Elnöksége

Telepítések

NE ÜLJ LE! 
Kraszna 
folyón, ha 
jól tudom 
a MOHOSZ 
szabályza-
ta alapján 
ennek nincs 
létjogosult-
sága. d. LászLó

A Föld napja

Dottóre látogatóban
Nemrég az Öreg-Túron kife-

jezetten kellemes meglepetés 
ért. Egy gyors peca volt, még 
éppen sötétedés előtt és pár dara-
bos kárász, vágó durbincs, kari-
ka után egy igen régen látott 
vendég, a „Dottóre” (édesvízi 
doktorhal vagy piros szívogató 
márna) köszönt be. A váratlan 
meetingnek felettébb megörül-
tem, mivel olyan régen botlot-
tunk egymásba, hogy már azt a 
malacos tekintetét is elfelejtettem 
lassan. Tavakra nem igazán járok, 
a környék vadvizeiben meg igen 
megritkult az utóbbi évtizedek-
ben. Utoljára a Szenkén futottam 
bele ezer évvel ezelőtt, mikor 
még fénykorát élte a víz. Mie-
lőtt bojlis tóvá avanzsált volna. 
Akkoriban még burjánzott benne 
a vegetáció, hínártenger volt az 
egész, jócskán megnehezítve a 

pecát. De az a dzsungel pont 
ilyen gyöngyszemeket rejtett 
százával. Bízom benne, hogy a 
Túrban erőre kap az EÜ-s csa-
pat. Fotó után ez is ment vissza 
praktizálni.

Papp Zsolt

A dobogó második fokán
Sikerrel és természetesen elégedett-

séggel zártuk a baráti pecának szánt  
napot a Csónakos Pergető Országos 
Bajnokság Leveleki elődöntőjén.

11 óráig kicsit szenvedtünk az edzés hiánya 
miatt, de az első két harcsa megfogása után 
már megvolt az irány a verseny befejezéséhez. 
A harmadik 93 cm-es harcsa már eltántorítha-
tatlanná tett minket ebben. Majd egy143 cm-es 
harcsa jelentkezett játékra... 

Végül öt darab hallal a 2. helyet sikerült 
„összenyálkázni”... Gratulálunk minden ver-
senyző párosnak, akik a rekkenő hőségben végig 
horgászták a bajnokság elődöntőjének 4., záró 
fordulóját. Külön gratulálunk a nyertes és a 3. 
helyezett csapatnak. Hatalmas RESPECT a 4. 
helyezett Sárvári Lali és Horváth Zoltán páros-
nak a „Fair Play” magatartáshoz – ugyanis 3 
nagyméretű süllőt dobtak vissza balszerencsés 
külső akadás miatt. Igazi profi és sportszerű 
hozzáállás a versenyzők felé. Gratulálok nekik!

A szervezők és a Leveleki Horgászparadicsom 
is kitettek magukért, tökéletesen és magas szín-
vonalon levezényelték a magyar bajnokság fent 
említett fordulóját. Köszönjük a munkájukat!

Varga Pál

Nyolc éve foglalkozom 
online marketinggel a 

horgász világban, de ilyen 
nehezen még nem találtam a 
szavakat. Hogy is kezdjem, 
igen nehéz, de belevágok a 
közepébe...

A mai nappal véget ért a munkám 
a francia Sensas cégnél! Ha valakinek 
bármilyen kérdése lenne a továbbiak-
ban a cég termékeivel kapcsolatban, 
nyugodtan keresse a Sensas Magyar-
ország oldalt, ott választ fog kapni, 
hisz az tovább megy, nélkülem. 

Az utolsó kis bejegyzésem a 
Gyulánszki Nikolettel készült rövid 
riport volt, ami szokáshoz híven köz-

vetlen, családias hangulatban telt. Egy 
beszélgetés mely szólt horgászatról, 

családról és minden olyan dologról 
ami barátok közt történni szokott. 

Köszönöm Niki! A Női OB-én tuti, 
hogy találkozunk.

Elment 8 év. Megannyi barátot, 
sporttársat, kapcsolatot adott ez 
nekem. Amiért hálás köszönetem és, 
ami a továbbiakban is remélem meg-
marad, hisz horgászni továbbra is 
fogok!

Köszönök mindent a Csön-
ge Ferenc „bácsinak” a kezdeteket 
a Drennan-nál. Jivan Norbertnak a 
feederstorenál a Frenzeevel. Végül 
Mester Józsefnek és a világ legna-
gyobb sportfelszerelés gyártó cégé-
nek, a Sensas-nak.

Most pihenés jön na meg persze 
horgászat!

Olesnyovics Tamás

Nehezen találok szavakat

Bujtos
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A vármegyei csapatbajnokságnak a kisvárdai Báger-tó adott 
otthont./5.

A kétfordulós feeder bajnokság legjobbjai./6.

REMEK NAP. Július 7-én ezt a halat Fazekas Flórián fogta, mely 
2 kg-os volt. Külön köszönöm a Tiszateleki Hajnaltónak, hogy 
egy remek napot eltölthetünk ott a gyerekkel! TóTh NáNdor 

HARMINC KILÓ FELETT. Székely-Őzetanya Horgásztavon fog-
tuk még április 28-án, a 20-as horgászhelyen ezt a halat. A poty-
ka 31,475 kg-ot nyomot. TéNai LászLó

Álmodó Tisza-part FoTó: GaLambos béLa Tisza Jándi-part horgász és a sziget FoTó: GaLambos béLa

A har-
csafogó 
győztese 
a Mészi 
Catfish 
Hunters 
csa-
pat./7.

Gyerekeknek szerveztünk vármegyei 
horgásztábort./8.

Nagy sikert aratott a vidiszigeti 
halászlé./2.

Megtisztult a vízpart a TeSzed akciónak köszönhe-
tően./2.

Országos ifjúsági táborban Baján kép-
viseltük a vármegyénket./4.

A Sz.-Sz.-B. Vármegyei Egyéni Horgász Bajnokság Tiszalökön 
zajlott./5.

Ifjúsági horgászviadalon bizonyítottak a fiatalok./3.

Május közepén három napot 
Székely-Őzetanya Horgásztavon 
töltöttük a 6/1-es álláson. A túrát 
tábor állítással és hely kereséssel 

kezdtük. Sikerült megtalálni a leg-
jobb helyeket, így nagyon bizakod-
tunk, hogy jó horgászatunk lesz. 
Szerencsére sikerült is mivel 3 nap 

alatt 45 halat fogtunk, amiből 1db 
25+ 1 db 23+ 1 db 19+ és számos 
10-17 kg-ig és még egy csodálatos 
koi is jött! 

Köszönöm a kiváló csalit Mefi 
Carp Baits Hungary csak a spice 
red!

Kozma Szabolcs

Május 16-án ismét egy rapid pecára ugrot-
tam ki a nagykállói horgásztóra. Ezen a hor-
gászaton a Zig-rig módszert alkalmaztam, az 
előkém kb 2 m volt. Nehezen indult a peca, 
de a folyamatos etetés meghozta a hatását. 

8 óra horgászat alatt sikerült fognom 29 db 
pontyot és 3 amurt. Etetni a Stég Product 
method colour pelletet, Sweet Corn ízesí-
tésben, csalizni pedig a 12-16mm Cheese 
Pop-up bojlit használtam. Tisza Balázs

Rapid peca
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